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2001

2002

2005

2004

2003

2001
PERLEN-DIAMANT-CLIPBROSCHE. 
Gelbgold 750, teilweise rhodiniert, 33g. 
Dekorative, floral gestaltete Brosche, besetzt 
mit 6 tropfenförmigen Südsee-Zuchtperlen von 
ca. 9-10 x 13-15 mm, die Blätter ausgefasst mit 
zahlreichen Brillanten von zus. ca. 5.00 ct, der 
Stiel zusätzlich verziert mit 5 Diamant-
Baguetten von zus. ca. 0.30 ct. Ca. 7 x 4,3 cm.

CHF 3 500.- / 5 500.-
(€ 2 920.- / 4 580.-)

2002*
PERLEN-DIAMANT-COLLIER. 
Weissgold 585. 
Klassisch-elegantes Collier aus 31 feinen  
Südsee-Zuchtperlen von 13 bis 17,1 mm Ø. 
Karabiner-Verschluss verziert mit 4 Diamanten 
von zus. ca. 0.03 ct. L ca. 48 cm.

CHF 5 000.- / 8 000.-
(€ 4 170.- / 6 670.-)

2003*
EDELTOPAS-DIAMANT-RUBIN- 
COLLIER. 
Gelbgold 750, Kette 585, 22g. 
Dekorativer Anhänger besetzt mit 1 tropfen-
förmigen gelb-orangen Topas von ca. 20.00 ct 
umgeben von einem Schlangenmotiv, ausge-
fasst mit gelben behandelten Diamanten von 
zus. ca. 1.00 ct. Als Augen 2 kleine Rubine. 
An schlichter Schlangenkette, L ca. 42 cm.

CHF 4 500.- / 6 500.-
(€ 3 750.- / 5 420.-)

2004*
BRILLANT-RING. 
Weissgold 750, 15g. 
Sportlich-elegantes Solitaire-Modell, besetzt 
mit 1 Brillant von 2.04 ct, J/VS2 in moderner 
Viergriff-Fassung. Gr. ca. 53.
Mit SSEF-Report Nr. 13465, Oktober 2010.

CHF 12 000.- / 18 000.-
(€ 10 000.- / 15 000.-)

2005*
FANCY-BRILLANT-RING. 
Roségold 750, 14g. 
Sportlich-elegantes Solitaire-Modell, besetzt 
mit 1 cognacfarbenen Brillant von 2.41 ct, SI, 
in moderner Viergriff-Fassung. Gr. ca. 53.
Mit Zett-Meyer Schmuckzertifikat, 
November 2004.

CHF 12 000.- / 18 000.-
(€ 10 000.- / 15 000.-)
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2009

2009

2010

2008

2007

2006

2006
CITRIN-DIAMANT-BROSCHE. 
Platin 900 und Gelbgold 750, 37g. 
Dekorative Brosche in Form einer plastisch 
gestalteten Callas-Blume, in der Mitte besetzt 
mit 1 Citrin-Briolette, die Blütenbordüre aus-
gefasst mit zahlreichen Brillanten von zus. ca. 
1.00 ct. L ca. 11 cm.

CHF 1 200.- / 1 800.-
(€ 1 000.- / 1 500.-)

2007*
CITRIN-DIAMANT-OHRCLIPS,  
CARTIER, Paris. 
Gelbgold 750. 
Dekorative, leicht gewölbte Ohrclips besetzt 
mit je 1 ovalen Citrin von zus. ca. 10.00 ct und 
ausgefasst mit zahlreichen Brillanten von ins-
gesamt ca. 3.00 ct. Signiert Cartier Paris,  
Nr. 227425.

CHF 14 000.- / 20 000.-
(€ 11 670.- / 16 670.-)

2008
PERLEN-DIAMANT-COLLIER. 
Gelbgold 750. 
Elegantes Collier aus 35 im Verlauf aufgezo-
genen, sehr feinen goldenen Südsee-Zuchtper-
len, von 10,6 bis 14,5 mm Ø. Zylindrischer 
Verschluss mit 2 brillantbesetzten Rondellen 
von insgesamt ca. 0.20 ct. L ca. 43 cm.
Mit Etui und Kopie der 
Versicherungsschätzung, April 2012.

CHF 8 000.- / 12 000.-
(€ 6 670.- / 10 000.-)

2009
CITRIN-BRILLANT-OHRCLIPS MIT 
RING. 
Gelbgold 750. 
Dekorative Halbcreolen-Ohrclips mit Stecker, 
ausgefasst mit je 18 Citrinen, in Princess-
Schliff und seitlich zusätzlich verziert mit bril-
lantbesetzter Bordüre. Dazu passender Ring. 
Gr. ca. 55. Totalgewicht der Citrine ca. 8.00 ct 
und der Brillanten ca. 1.40 ct.

CHF 1 500.- / 2 000.-
(€ 1 250.- / 1 670.-)

2010
BRILLANT-BRACELET, um 1972. 
Weissgold 750. 
Elegantes, dekoratives Bracelet ganz ausgefasst 
mit 80 feinen Brillanten von insgesamt 7.96 ct. 
L ca. 17,5 cm.
Mit Schmuck-Zertifikat von Bucherer, 
Dezember 1972.

CHF 6 000.- / 8 000.-
(€ 5 000.- / 6 670.-)
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2014

2011

2012

2013

2011*
MELO-PERLE-DIAMANT-RING. 
Weiss und Gelbgold. 
Aparter Mantelring, die Schauseite besetzt 
mit 1 orangefarbenen Meloperle von 14,5 mm 
Ø, mit Haarrissen, 8 seitlichen Brillanten von 
zus. ca. 2.20 ct und ganz ausgefasst mit klei-
nen Brillanten von insgesamt ca. 1.50 ct. 
Gr. ca. 55.

CHF 15 000.- / 20 000.-
(€ 12 500.- / 16 670.-)

2012*
CITRIN-DIAMANT-RING. 
Roségold 750. 
Sehr dekorativer Ring, die bombierte und 
strukturierte Schauseite besetzt mit zahl-
reichen Citrinen in unterschiedlichen Grössen, 
Farben und Formen von zus. ca. 22.00 ct, 
sowie zahlreichen orangen, behandelten Saphi-
ren und 29 Brillanten von zus. ca. 0.20 ct. 
Gr. ca. 55.

CHF 3 000.- / 5 000.-
(€ 2 500.- / 4 170.-)

2013
PERLEN-DIAMANT-OHRCLIPS MIT 
PERLEN-SAUTOIR, um 1960. 
Platin und Weissgold 750. 
Klassisch-elegante Ohrclips in stilisierter Blü-
tenform, besetzt mit je 1 tropfenförmigen 
Zuchtperle von ca. 13 x 9,5 mm und 10 Dia-
mant-Navetten von zus. ca. 2.00 ct. Dazu eine 
lange Kette mit zahlreichen Akoya-Zuchtper-
len von ca. 7 mm Ø und diamantbesetztem 
Kugelschloss mit insgesamt ca. 0.50 ct. 
L ca. 99 cm.

CHF 2 000.- / 3 000.-
(€ 1 670.- / 2 500.-)

2014*
MONDSTEIN-DIAMANT-ARMBAND, 
SOPHIA. D. 
Gelbgold 750, 179g. 
Modernes dekoratives, breites Armband 
besetzt mit 69 ovalen, unterschiedlich farbenen 
Mondstein-Cabochons von ca. 10 x 9 bis 18 x 
14 mm, in braun-rosa-weissen Farbtönen und 
zusätzlich verziert mit 25 cognacfarbenen Bril-
lanten von zus. ca. 1.30 ct. Signiert Sophia. D, 
Nr. 2062. B ca. 6 cm, L ca. 18 cm.

CHF 9 000.- / 14 000.-
(€ 7 500.- / 11 670.-)
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2015

2016

2017

2015
DIAMANT-RING, um 1950. 
Weissgold 750. 
Klassisches Solitaire-Modell, die Schauseite 
besetzt mit 1 Altschliff-Diamant von ca. 4.40 
ct, ca. P-Q/SI1, in Sechsgriff-Chaton gefasst. 
Gr. ca. 54 mit Verkleinerungsspange. Dazu 
feiner Alliance-Ring in Platin, mit 18 Bril-
lanten von zus. ca. 0.70 ct und mit seitlich gra-
vierter Inschrift, datiert 1962.
Mündliche Kurzprüfung von GGTL/Gemlab. 
Mit Etui.

CHF 15 000.- / 20 000.-
(€ 12 500.- / 16 670.-)

2016
NATURPERLEN-DIAMANT-RING, 
um 1950. 
Weissgold 750. 
Klassisch-eleganter Ring besetzt mit 1 bouton-
förmigen, malven-grauen Naturperle von 5.36 
ct, einseitig flankiert von 6 Diamant-Navetten 
von insgesamt 1.20 ct. Gr. ca. 58.
Mit GGTL/Gemlab Report Nr. 14-B-2593, 
August 2014.

CHF 3 000.- / 5 000.-
(€ 2 500.- / 4 170.-)

2017*
MULTICOLOR-NATURPERLEN-
DIAMANT-COLLIER. 
Roségold 750. 
Sehr feines, fünfreihiges Collier aus 633 
feinen, von runden bis leicht barocken Natur-
perlen in unterschiedlichen Farben, von 2,2 bis 
8,4 mm Ø und feinem Lüster. Dekorativer 
Haken-Verschluss aus zwei Dreiecksmotiven, 
ganz ausgefasst mit 63 Diamant-Rosen von 
zus. ca. 2.00 ct. L ca. 44 cm.
Mit Etui und Gemlab Report Nr. 2194/09, 
Dezember 2008.

CHF 20 000.- / 30 000.-
(€ 16 670.- / 25 000.-)
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2018

2018*
SAPHIR-GOLD-BRACELET, 
RENÉ BOIVIN, um 1950. 
Gelbgold 750, 105g. 
Sportlich-elegantes, schlauchartiges, flexibles 
Bracelet mit Wabenmuster, besetzt mit 232 
Saphiren von insgesamt ca. 25.00 ct. Franzö-
sische Goldmarken, unvollständige Meister-
marke. B ca. 1,1 cm, L 20 cm.
Mit Zertifikat von François Cailler, Juli 2014.

CHF 45 000.- / 65 000.-
(€ 37 500.- / 54 170.-)

2019
SAPHIR-BRILLANT-BROSCHE, 
SIM LACAZE. 
Gelbgold 750. 
Dekorative elegante Brosche in Form eines 
Blumenzweiges, die Blüten besetzt mit 1 
Saphir, umgeben von 6 Brillanten, bzw. 1 Bril-
lant umgeben von 6 Saphiren, die Blätter ver-
ziert mit 4 Saphir-Navetten und zahlreichen 
Saphiren. Totalgewicht der 27 Brillanten ca. 
3.00 ct und der 25 Saphiren ca. 2.20 ct. 
L ca. 8 cm.
Mit Etui.

CHF 4 000.- / 6 000.-
(€ 3 330.- / 5 000.-)
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2019

2020

2021

2018

2020
SAPHIR-DIAMANT-RING, um 1960. 
Weissgold 750. 
Klassisch-eleganter Ring besetzt mit 1 ovalen 
Saphir von ca. 4.00 ct, unerhitzt, in Entourage 
von 12 Brillanten von zus. ca. 1.20 ct. 
Gr. ca. 54.
Mündliche Kurzprüfung von GGTL/Gemlab.

CHF 8 000.- / 12 000.-
(€ 6 670.- / 10 000.-)

2021*
SAPHIR-DIAMANT-RING, um 1960. 
Weissgold 750. 
Klassisch-eleganter Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 oktogonalen Ceylon-Saphir von 
ca. 12.67 ct, unerhitzt, in Entourage von 14 
Diamant-Tropfen von zus. ca. 3.50 ct. 
Gr. ca. 58.
Mit GII Report Nr. ORG-1201762-001, 
September 2012.

CHF 30 000.- / 50 000.-
(€ 25 000.- / 41 670.-)

2022*
GOLD-BRACELET, um 1950. 
Gelbgold 750, 95g. 
Dekoratives fünfreihiges Bracelet „à-ceinture“ 
aus Stäbchen-Gliedern mit gerilltem Ver-
schluss, die Abschlüsse zusätzlich verziert mit 
5 Quasten aus Goldkettchen. 
L verstellbar ca. 18 bis 20 cm.

CHF 2 000.- / 3 000.-
(€ 1 670.- / 2 500.-)



Schmuck & Armbanduhren

|   8

2023

2023*
SAPHIR-DIAMANT-CLIPBROSCHE, 
BOUCHERON, London. 
Platin 950. 
Attraktive elegante Clipbrosche in Form eines 
Blumenbouquets, die Blüten besetzt mit 28 
Saphiren von zus. ca. 5.00 ct und 6 Brillanten 
von zus. ca. 0.70 ct, das Blatt und der Stengel 
ausgefasst mit zahlreichen Diamant-Baguetten 
und Brillanten von insgesamt ca. 1.10 ct. 
Signiert Boucheron London, Nr. 2396. 
Broschierung Weissgold. Ca. 4 x 3 cm.

CHF 5 000.- / 8 000.-
(€ 4 170.- / 6 670.-)

2024
SAPHIR-DIAMANT-OHRCLIPS, 
um 1960. 
Weissgold 750. 
Dekorative Ohrclips in stilisierter Blütenform, 
die Blüte besetzt mit 1 Saphir und 6 Brillanten, 
die Knospen mit 5 Saphiren und das Blatt mit 
1 Brillant. Totalgewicht der Saphire ca. 0.50 ct 
und der Brillanten ca. 0.70 ct. Graviert Modell 
Van Cleef & Arpels, 1958.
Mit Originaletui.

CHF 3 000.- / 5 000.-
(€ 2 500.- / 4 170.-)
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2024

2025

2026

2027

2023

2025*
SAPHIR-DIAMANT-GOLD-OHRCLIPS, 
VAN CLEEF & ARPELS, um 1950. 
Gelbgold 750, 14g. 
Dekorative fein gravierte Ohrclips in Form von 
je 2 stilisierten Blattmotiven, besetzt mit 5 
Brillanten von insgesamt ca. 0.60 ct, bzw. 5 
Saphiren von zus. ca. 0.50 ct. Signiert VCA, 
Nr. 81214.

CHF 4 500.- / 6 500.-
(€ 3 750.- / 5 420.-)

2026
SAPHIR-DIAMANT-RING, Schweden, 
um 1950. 
Gelbgold 750 und Platin. 
Dekorativer Bandring, die Schauseite besetzt 
mit 1 ovalen Saphir-Cabochon von ca. 9.00 ct, 
umgeben von diamantbesetzten Bandmotiven 
in Weissgold mit insgesamt ca. 1.00 ct. 
Gr. ca. 56, mit Verkleinerungsspange.

CHF 5 000.- / 8 000.-
(€ 4 170.- / 6 670.-)

2027*
GOLD-SAPHIR-DIAMANT-BRACELET, 
um 1950. 
Gelbgold 750, 108g. 
Dekoratives flexibles, leicht gewölbtes Schlan-
genbracelet mit Kugeldekor und zusätzlich 
verziert mit 10 applizierten Rosettenmotiven 
mit je 6 Saphiren und 1 Brillant. Totalgewicht 
der Saphiren ca. 2.40 ct und der Brillanten ca. 
0.50 ct . B ca. 1,9 cm, L ca. 20 cm.

CHF 5 000.- / 8 000.-
(€ 4 170.- / 6 670.-)
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2028

2029

2030

2032

2031

2028
EDELSTEIN-GOLD-CLIPBROSCHE, 
VAN CLEEF & ARPELS. 
Weiss- und Gelbgold 750, 20g. 
Entzückende Clipbrosche in Form eines sit-
zenden, plastisch gestalteten Löwen. Der Kör-
per fein graviert, die Schnauze ausgefasst mit 
14 Brillanten von zus. ca. 0.20 ct, die Nase 
besetzt mit 1 eingeschliffenen Onyx und als 
Augen 2 kleine Smaragde. Signiert Van Cleef 
& Arpels Nr. 96804. L ca. 4,7 cm.

CHF 3 000.- / 5 000.-
(€ 2 500.- / 4 170.-)

2029*
DIAMANT-RING, Frankreich, um 1980. 
Gelbgold 750. 
Eleganter Bandring, die Schauseite besetzt mit 
10 Diamant-Baguetten von zus. ca. 0.80 ct und 
zusätzlich verziert mit 1 gekreuzten Bandmotiv 
ganz ausgefasst mit zahlreichen Brillanten von 
zus. ca. 1.00 ct. Gr. ca. 55.

CHF 2 000.- / 3 000.-
(€ 1 670.- / 2 500.-)

2030
DIAMANT-RING, RENÉ KERN, um 1969. 
Platin 800 mit Iridium. 
Klassisch-elegantes Modell, die Schauseite 
besetzt mit 1 tropfenförmigen Diamant von 
6.18 ct, E/VVS1, in schlichter Fünfgriff-Fas-
sung, flankiert von 2 Diamant-Trapezen von 
zus. ca. 0.40 ct. Signiert Kern. Gr. ca. 55.
Mit GGTL/Gemlab-Report Nr. 14-D-4699, 
Juli 2014 und originalem Zertifikat von René 
Kern, Dezember 1969.

CHF 160 000.- / 240 000.-
(€ 133 330.- / 200 000.-)

2031
GOLD-COLLIER, 
CARTIER PANTHÈRE. 
Gelbgold 750, 70g. 
Klassisches, sportliches Collier mit „grain-de-
riz“-Muster, signiert Cartier, Nr. 740180. 
L ca. 43 cm.
Mit originaler Ledertasche.

CHF 4 000.- / 6 000.-
(€ 3 330.- / 5 000.-)

2032*
GOLD-BRACELET, FRANK GEHRY 
für TIFFANY & Co., um 1963. 
Gelbgold 56g. 
Seltenes dekoratives Bracelet aus leicht qua-
dratischen ineinander verschlungenen Ring-
gliedern in unterschiedlichen Grössen. 
Signiert Tiffany & Co, Gehry. L ca. 20 cm.

CHF 4 000.- / 6 000.-
(€ 3 330.- / 5 000.-)

2033*
SAPHIR-DIAMANT-GOLD-
CLIPBROSCHE, BOUCHERON, um 1940. 
Gelbgold 750 und Platin 
Dekorative, schnallenförmige Brosche, in der 
Mitte besetzt mit 30 feinen Saphir-Carrés von 
zus. ca. 4.00 ct, invisible setting, sowie 33 Bril-
lanten und Achtkant-Diamanten von zus. ca. 
70 ct. Signiert Boucheron Paris, Nr. 1139D. 
Ca. 4 x 2,4 cm.

CHF 8 000.- / 12 000.-
(€ 6 670.- / 10 000.-)
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2033

2034

2036

2035

2037

2034*
SAPHIR-DIAMANT-RING. 
Platin 950. 
Eleganter moderner Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 ovalen Saphir von ca. 7.70 ct, 
flankiert von 6 Diamant-Baguetten und ausge-
fasst mit zahlreichen Brillanten von insgesamt 
ca. 1.80 ct. Gr. ca. 52.

CHF 25 000.- / 35 000.-
(€ 20 830.- / 29 170.-)

2035
GOLD-DIAMANT-RUBIN-BROSCHE, 
Schweden, um 1946. 
Rosé- und Weissgold 750, 26g. 
Dekorative asymmetrische Brosche in Form 
eines gefalteten Blattes in der Mitte zusam-
mengehalten von 4 diamantbesetzten Bandmo-
tiven mit insgesamt ca. 0.30 ct und zusätzlich 
verziert mit 3 kleinen Rubinen. 
Ca. 7,6 x 3,6 cm.

CHF 900.- / 1 400.-
(€ 750.- / 1 170.-)

2036*
DIAMANT-“RUBIN“-GOLDRING, 
um 1940. 
Gelbgold 750 und Platin, 16g. 
Dekoratives „à-pont“-Modell, die Schauseite 
ausgefasst mit 18 Brillanten von insgesamt ca. 
1.50 ct und zusätzlich verziert mit 2 Linien von 
synthetischen Rubin-Carrés. Gr. ca. 57.

CHF 4 500.- / 6 500.-
(€ 3 750.- / 5 420.-)

2037
GOLD-BRACELET, Wien, um 1940. 
Gelb- und Roségold 585, 32g. 
Dekoratives Bracelet aus rechteckigen Gelb-
gold-Gliedern verziert in der Mitte mit je 1 
ovalen Roségold-Bouton. B ca. 1,5 cm, 
L ca. 20 cm.

CHF 1 000.- / 1 500.-
(€ 830.- / 1 250.-)

2038
GOLD-ARMBAND, GÜBELIN, um 1945. 
Roségold 750, 101g. 
Breites dekoratives Armband „à ceinture“ mit 
Rautenmuster und Barett-Verschluss. Der 
diagonal abgeschnittene Abschluss zusätzlich 
verziert mit applizierten Goldstegen. Signiert 
Gübelin, Nr. 222564. B ca. 2.9 cm, 
L ca. 18 cm.

CHF 2 300.- / 3 300.-
(€ 1 920.- / 2 750.-)
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2041

2040

2042

2039

2039*
BURMA-SPINELL-DIAMANT-RING. 
Weissgold 750. 
Sportlich-dekoratives Croisé-Modell, besetzt 
mit 2 ovalen Spinell-Cabochons von zus. 13.64 
ct, die Ringschultern zusätzlich verziert mit 10 
eingeschliffenen Diamant-Baguetten von zus. 
ca. 0.40 ct. Gr. ca. 55.
Mit Stalwart-Report Nr. 1261814, Februar 
2014.

CHF 3 000.- / 5 000.-
(€ 2 500.- / 4 170.-)

2040
BRILLANT-GOLD-CLIPBROSCHE, 
Frankreich, um 1950. 
Gelbgold 750, 26g. 
Dekorative Brosche in Form einer Rose mit 
aufklappbaren netzartigen Blütenblättern, die 
Stempel zusätzlich verziert mit 16 Brillanten 
von zus. ca. 0.80 ct. Meistermarke unlesbar. 
L ca. 6,5 cm.

CHF 1 500.- / 2 000.-
(€ 1 250.- / 1 670.-)

2041
RUBIN-BRILLANT-GOLDCOLLIER, 
SIM LACAZE, 80er Jahre. 
Gelbgold 750, 104g. 
Dekoratives Collier mit Rosettenmotiven aus 
strukturierten Goldkügelchen zusätzlich ver-
ziert mit 19 feinen Rubinen von zus. ca. 2.50 ct 
bzw. 19 Brillanten von zus. ca. 2.20 ct. 
L ca. 39 cm.
Mit Etui.

CHF 3 500.- / 5 500.-
(€ 2 920.- / 4 580.-)

2042*
BRILLANT-RING. 
Weissgold 750. 
Klassisches Solitaire-Modell, die Schauseite 
besetzt mit 1 Brillant von 2.27 ct, G/VS2, in 
Sechsgriff-Chaton gefasst. Gr. ca. 53,5.
Mit SSEF-Report Nr. 13647, Juni 2011.

CHF 25 000.- / 35 000.-
(€ 20 830.- / 29 170.-)

2043
RUBELLIT-DIAMANT-BROSCHE UND 
RING, um 1980. 
Gelbgold 750, 32g. 
Dekorative strukturierte Brosche in Form von 
ineinander verschlungenen Ästchen besetzt 
mit 1 ovalen Rubellit von ca. 16.20 ct und 
zusätzlich verziert mit 9 Brillanten von zus. ca. 
1.70 ct. Ca. 5,6 x 4,4 cm. Dazu passender 
asymmetrischer Ring besetzt mit 1 Rubellit-
Tropfen von ca. 9.80 ct und 5 Brillanten von 
zus. ca. 0.60 ct. Gr. ca. 55.

CHF 5 000.- / 8 000.-
(€ 4 170.- / 6 670.-)
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2043

2043

2044

2045

2044*
BRILLANT-GOLD-OHRHÄNGER. 
Gelb-, Roségold 750 und Platin, 32g. 
Dekorative, aparte Ohrclips aus je 2 unter-
schiedlich farbenen, gewellten Bandmotiven, 
ausgefasst mit 66 Brillanten von insgesamt ca. 
1.80 ct. Darunter 20 ungleich lange Ketten-
teile mit je 1 Brillant als Abschluss. Totalge-
wicht der Brillanten ca. 3.00 ct. L ca. 7,5 cm.

CHF 10 000.- / 15 000.-
(€ 8 330.- / 12 500.-)

2045*
PERLEN-GOLD-BRACELET, um 1950. 
Gelbgold 750, 54g. 
Dekoratives, schlauchförmiges Bracelet mit 
Milanaise-Flechtmuster, spiralartig verziert 
mit einer Perlenkette aus zahlreichen Zucht-
perlen von ca. 3,3 mm Ø. L ca. 20 cm.

CHF 3 200.- / 5 200.-
(€ 2 670.- / 4 330.-)

2046
GOLD-SAUTOIR MIT BRACELET, 
um 1960. 
Gelbgold 750, 132g. 
Sportlich-dekoratives Kordelcollier aus struk-
turierten Golddrähten, zusätzlich verziert mit 
1 Kugelkette. L ca. 70 cm. Dazu passendes 
Bracelet, L ca. 21 cm.

CHF 2 700.- / 3 700.-
(€ 2 250.- / 3 080.-)
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2047

2049

2050

2048

2047*
BRILLANT-RING, CARTIER. 
Gelbgold 750. 
Breiter, leicht gewölbter Bandring, ganz ausge-
fasst mit 128 Brillanten von zus. ca. 3.50 ct. 
Signiert Cartier, Nr. 609859. Gr. ca. 55.
Mit Originaletui.

CHF 15 000.- / 20 000.-
(€ 12 500.- / 16 670.-)

2048
DIAMANT-OHRCLIPS. 
Gelb- und Weissgold 750. 
Dekorative Ohrclips mit 2 unterschiedlich far-
benen Bandmotiven, ausgefasst mit zahl-
reichen Brillanten von zus. ca. 3.00 ct. 
Ca. 2 x 1,6 cm.

CHF 2 000.- / 3 000.-
(€ 1 670.- / 2 500.-)

2049*
PERLEN-BRILLANT-COLLIER. 
Weiss- und Gelbgold 750, ca. 103g. 
Dekoratives Collier aus 25 Hufeisen- und Drei-
ecks-motiven. Die Bicolor-Glieder im Verlauf 
ausgefasst mit zahlreichen Brillanten und 
zusätzlich verziert mit je 1 Zuchtperle von ca. 
6,2 - 8,5 mm Ø. Gesamtgewicht der Diaman-
ten ca. 11.50 ct. L ca. 47,5 cm.

CHF 12 500.- / 18 500.-
(€ 10 420.- / 15 420.-)
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2051

2050*
PERLEN-DIAMANT-OHRHÄNGER. 
Gelbgold 585. 
Klassisch-elegante Ohrhänger mit Brisur, ver-
ziert mit je 1 Altschliff-Diamant von zus. ca. 
0.70 ct, in Silber gefasst, darin einhängbar 1 
tropfenförmige weisse Südsee-Zuchtperle von 
ca. 15,4 x 16,2 bzw. 14,9 x 16,7 mm. 
L ca. 3,2 cm.

CHF 3 000.- / 5 000.-
(€ 2 500.- / 4 170.-)

2051*
BURMA-RUBIN-DIAMANT-RING/
ANHÄNGER, um 1994. 
Gelbgold 750. 
Eleganter Ring, die Schauseite besetzt mit 1 
sehr feinen, ovalen Burma-Rubin-von 8.72 ct, 
unbehandelt, umgeben von 14 Diamant-
Trapezen und 26 Brillanten von insgesamt ca. 
1.50 ct. Gr. ca. 49.
Mit Gübelin-Report Nr. 9405016, Mai 1994.

CHF 300 000.- / 500 000.-
(€ 250 000.- / 416 670.-)
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2052*
BRILLANT-COLLIER, um 1950. 
Weissgold 750, 44g. 
Klassisch-elegantes Rivière-Collier besetzt mit 
135 Brillanten, auf der Schauseite zusätzlich 
verziert mit 4 Girlanden und 3 Pendentifs aus-
gefasst mit 45 Brillanten. Totalgewicht der 
Brillanten ca. 7.50 ct. L ca. 45 cm.

CHF 7 000.- / 10 000.-
(€ 5 830.- / 8 330.-)

2053*
FANCY-DIAMANT-RING. 
Weissgold 750. 
Klassisch-eleganter Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 Cushion-Diamant von 2.51 ct, 
Fancy Intense Yellow/ SI1, umgeben von 2 
Diamant-Baguetten und zahlreichen Brillanten 
von insgesamt ca. 1.40 ct. Gr. ca. 57.
Mit GIA-Report Nr. 2131242243, April 2011.

CHF 14 000.- / 20 000.-
(€ 11 670.- / 16 670.-)

2052
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2054*
OPAL-DIAMANT-RING. 
Weissgold 750. 
Eleganter Ring, die Schauseite besetzt mit 1 
feinen äthiopischen Opal von ca. 176,7 x 15,6 
mm, umgeben von zahlreichen Diamant-
Baguetten von insgesamt ca. 2.20 ct. 
Gr. ca. 55.

CHF 4 600.- / 6 600.-
(€ 3 830.- / 5 500.-)

2055*
PERLEN-COLLIER. 
Weissgold 585. 
Apartes Collier aus 27 Südsee-Zuchtperlen 
von 14,7-17,3 mm Ø im Verlauf, mit Kugel-
verschluss. L ca. 44,5 cm.

CHF 12 000.- / 18 000.-
(€ 10 000.- / 15 000.-)

2056*
DIAMANT-GOLD-BRACELET, um 1950. 
Gelbgold 750, ca. 85g. 
Dekoratives, pseudo-geflochtenes Bracelet aus 
strukturierten Bandmotiven, zusätzlich ver-
ziert mit insgesamt 112 Brillanten von zus. ca. 
2.80 ct. L ca. 17,5 cm.
Mit Etui.

CHF 9 000.- / 14 000.-
(€ 7 500.- / 11 670.-)

2053

2054

2055

2056
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2057*
DIAMANT-OHRCLIPS, 
PASQUALE BRUNI. 
Weissgold 750. 
Dekorative Ohrclips mit Stecker, in Form 
einer Rosenblüte, ganz ausgefasst mit zahl-
reichen Brillanten von insgesamt ca. 4.00 ct. 
Signiert PB.

CHF 3 000.- / 5 000.-
(€ 2 500.- / 4 170.-)

2058
RUBIN-BRILLANT-OHRCLIPS. 
Weissgold 750. 
Dekorative, elegante, blütenförmige Ohrclips 
mit abklappbarem Stecker, im Zentrum ver-
ziert mit je 7 Brillanten von insgesamt ca. 1.10 
ct, die Blütenblätter ausgefasst mit feinen, ein-
geschliffenen Princess-Rubinen, invisible set-
ting, von insgesamt ca. 32.00 ct. Ca. 3 x 3 cm.

CHF 23 000.- / 33 000.-
(€ 19 170.- / 27 500.-)

2059
RUBIN-DIAMANT-CLIPBROSCHE. 
Weissgold 750. 
Dekorative, elegante, blütenförmige Clipbro-
sche, im Zentrum verziert mit 12 Brillanten 
von insgesamt ca. 0.90 ct, die Blütenblätter 
ganz ausgefasst mit feinen, eingeschliffenen 
Princess-Rubinen, invisible setting, von insge-
samt ca. 37.00 ct. Ca. 4,4 x 4 cm.

CHF 24 000.- / 34 000.-
(€ 20 000.- / 28 330.-)

2060*
RUBIN-DIAMANT-RING. 
Weissgold 750, ca. 18 g. 
Moderner, eleganter Bandring, die Schauseite 
besetzt mit 1 ovalen Rubin von ca. 2.60 ct, 
umgeben von 69 eingeschliffenen Diamant-
Baguetten von zus. ca. 6.00 ct. Gr. ca. 55.

CHF 7 000.- / 10 000.-
(€ 5 830.- / 8 330.-)

2061*
RUBIN-BRILLANT-BRACELET. 
Weissgold 750, 32g. 
Klassisch-elegantes Rivière-Bracelet besetzt 
mit 24 Rubin-Carrés von insgesamt ca. 5.90 ct, 
bzw. 24 Brillanten von zus. ca. 3.40 ct, 
L ca. 18,3 cm.

CHF 6 500.- / 8 500.-
(€ 5 420.- / 7 080.-)

2062*
SET VON FÜNF EDELSTEIN-RINGEN. 
Weissgold 750 und Platin 950. 
Zwei Alliance-Ringe mit je 27 Saphir-Carrés, 
von insgesamt 3.00 ct, 1 Alliance-Ring in 
Platin mit 26 Smaragd-Carrés von zus. 2.34 ct, 
1 Alliance-Ring in Platin mit 28 Rubin-Carrés 
von zus. ca. 2.90 ct und 1 Ring mit 26 Dia-
mant-Carrés von insgesamt 2.30 ct. Einige 
Steine mit Tragspuren. Gr. ca. 53.
Mit Kopien von 1 Versicherungsschätzung und 
2 Rechnungen.

CHF 3 000.- / 5 000.-
(€ 2 500.- / 4 170.-)

2060

2057

2059

2061

2058
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2063*
DIAMANT-DOPPELCLIP-BROSCHE. 
Platin 900. 
Dekorativer Doppelclip in Form von zwei pla-
stisch gestalteten Blüten, ausgefasst mit 24 
Brillanten von ca. 1.80 ct, 244 Achtkant-Dia-
manten von ca. 6.00 ct und 9 eingeschliffenen 
Diamant-Baguetten von zus. ca. 0.35 ct. 
Ca. 5,4 x 4,3 cm.
Mit Schmuckbericht.

CHF 8 000.- / 12 000.-
(€ 6 670.- / 10 000.-)

2064
DIAMANT-OHRSTECKER, 
HARRY WINSTON. 
Weissgold 750. 
Dekorative Ohrstecker besetzt mit je 1 Brillant 
von 1.03 ct, bzw. 1.01 ct, F/VS1, in Entourage 
von je 28 Brillanten von zus. 0.46 ct.
Mit Originaletui, Kopie der 
Versicherungsschätzung von Harry Winston, 
Juli 2014 und Kopie des GIA Report 
Nr. 6127392788, August 2010 bzw. 
Nr. 6127309800, Juli 2010.

CHF 27 000.- / 37 000.-
(€ 22 500.- / 30 830.-)

2065
BRILLANT-COLLIER. 
Weissgold 750, 32g. 
Klassisch-elegantes Rivière-Collier besetzt mit 
140 in leichtem Verlauf gefassten Brillanten 
von insgesamt ca. 10.00 ct. L ca. 44 cm.
Mit Kopie der Versicherungsschätzung, 
November 2004.

CHF 10 000.- / 15 000.-
(€ 8 330.- / 12 500.-)

2066
BURMA-RUBIN-DIAMANT-RING. 
Weissgold 750. 
Klassisch-elegantes Cocktail-Modell, die 
Schauseite besetzt mit 1 ovalen Burma-Rubin, 
von ca. 10.27 ct, unbehandelt, in Doppel-
Entourage von 28 Diamant-Tropfen von insge-
samt ca. 6.00 ct. Gr. ca. 55.

CHF 70 000.- / 100 000.-
(€ 58 330.- / 83 330.-)

2067*
RUBIN-DIAMANT-BRACELET. 
Weissgold 750. 
Klassisch-elegantes Bracelet im Art-Déco Stil 
aus 4 stilisierten Schnallenmotiven, ausgefasst 
mit zahlreichen Brillanten und Diamantba-
guetten, verbunden durch vier Doppellinien 
von ovalen Rubinen. Gesamtgewicht der 
Rubine ca. 15.00 ct, der Diamanten ca 3.90 ct. 
L ca. 19,5 cm.

CHF 7 500.- / 10 500.-
(€ 6 250.- / 8 750.-)

2063

2064

2066
2065

2067
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2068*
SAPHIR-BRILLANT-OHRCLIPS, 
VAN CLEEF & ARPELS. 
Platin 950. 
Sportlich-elegante Ohrclips, aus je 2 gewölbten 
vertikalen Bandmotiven, ausgefasst mit zahl-
reichen eingeschliffenen Saphir-Carrés und 
Baguetten, von zus. ca. 9.50 ct, invisible set-
ting, bzw. pavé-gefasst mit zahlreichen Bril-
lanten von zus. ca. 5.5 ct. Clipmechanik in 
Weissgold. Signiert Van Cleef & Arpels, 
Meistermarke VCA, Nr. 33811.

CHF 20 000.- / 30 000.-
(€ 16 670.- / 25 000.-)

2069*
BURMA-SAPHIR-DIAMANT-RING. 
Weissgold 750. 
Klassisches Entourage-Modell, besetzt mit 1 
ovalen Burma-Saphir von 7.02 ct umgeben von 
12 Brillanten von zus. ca. 2.90 ct. Gr. ca. 52.
Mit Gübelin-Report Nr. 14067264, Juni 2014.

CHF 30 000.- / 50 000.-
(€ 25 000.- / 41 670.-)

2070*
DIAMANT-OHRCLIPS, um 1960. 
Platin 950 und Weissgold 375, 20g. 
Sehr aparte Halbcreolen-Ohrclips mit Stecker, 
die Mittellinie besetzt mit je 8 Brillanten von 
zus. ca. 4.50 ct und flankiert von zahlreichen 
eingeschliffenen Diamant-Baguetten von ins-
gesamt ca. 4.70 ct.

CHF 15 000.- / 20 000.-
(€ 12 500.- / 16 670.-)

2068

2069

2070
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2071
SAPHIR-DIAMANT-COLLIER, 
FARAONE. 
Gelbgold 750, 57g. 
Elegantes, durchbrochen gearbeitetes Collier, 
besetzt auf der Schauseite mit 5 ovalen Saphi-
ren von zus. ca. 15.96 ct bzw. 18 Diamant-
Navetten von zus. ca. 5.20 ct und ganz ausge-
fasst mit 255 Brillanten von insgesamt ca. 
24.70 ct. L 37,5 cm.
Provenienz: Privatbesitz - Christie’s Februar 
2001 lot 142. Mit Etui, Rechnungskopie, 
Versicherungsschätzung GRL, März 2001.

CHF 30 000.- / 50 000.-
(€ 25 000.- / 41 670.-)

2071
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2072*
NATURPERLE-DIAMANT-
ANHÄNGER. 
Weissgold 750. 
Sehr aparter, asymmetrischer Anhänger mit 
Wellenmotiven, besetzt mit 1 ausserordentlich 
grossen, barocken, natürlichen Blister-Perle 
von 147.91 ct, von weiss-crème-brauner Farbe 
und feinem Lüster, ausgefasst mit zahlreichen 
Brillanten und montiert an 1 brillantbesetzten 
Ringöse. Totalgewicht der 497 Brillanten ca. 
3.50 ct. L ca. 6,7 cm.
Blisterperlen in dieser Qualität und Grösse 
gibt es kaum.  Mit Etui und Gemlab Report 
Nr. 1841/08.

CHF 15 000.- / 20 000.-
(€ 12 500.- / 16 670.-)

2073*
TANSANIT-BRILLANT-OHRCLIPS. 
Gelbgold 750. 
Elegante, moderne Ohrclips mit Stift, besetzt 
mit je 1 antik-ovalen Tansanit von zus. ca. 
18.40 ct, in Doppelentourage von je 32 Bril-
lanten von zus. ca. 8.20 ct. Clip-Mechanik 
585.

CHF 15 000.- / 20 000.-
(€ 12 500.- / 16 670.-)

2074*
SAPHIR-DIAMANT-RING. 
Gelbgold 750, 19g. 
Sportlich-eleganter Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 ovalen Ceylon-Saphir von 18.78 
ct und ausgefasst mit zahlreichen Brillanten 
von zus. ca. 4.00 ct. Gr. ca. 58.
Mit Etui und Gübelin Report Nr. 95120007, 
Dezember 1995.

CHF 40 000.- / 60 000.-
(€ 33 330.- / 50 000.-)

2072

2073

2074
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2075*
TANSANIT-DIAMANT-PERLEN-
HALSBAND. 
Weissgold 750. 
Sehr apartes siebenreihiges Collier aus zahl-
reichen Akoya-Zuchtperlen von 4 mm Ø, mit 
einer eleganten Schliesse auf der Schauseite, 
besetzt mit 1 antik-ovalen, feinen Tansanit 
von ca. 136,36 ct, in Doppelentourage von 52 
Brillanten von insgesamt ca. 13.20 ct. 
L ca. 34,5 cm.
Mit Etui und Edelstein-Gutachten Nr. 26533 
von Walter Mica, Wien, November 1996.

CHF 80 000.- / 120 000.-
(€ 66 670.- / 100 000.-)

2075
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2076
AMETHYST-SMARAGD-DIAMANT-
BROSCHE, um 1970. 
Roségold 750. 
Dekorative Brosche in stilisierter Blütenform 
besetzt mit 26 ovalen, unterschiedlich grossen 
Amethysten von insgesamt ca. 30.00 ct, 20 
Brillanten von zus. ca. 1.50 ct und als Blätter 7 
Smaragd-Cabochons von zus. ca. 12.00 ct. 
Ca. 5,3 x 5 cm.

CHF 3 000.- / 5 000.-
(€ 2 500.- / 4 170.-)

2077*
SMARAGD-DIAMANT-RING. 
Weissgold 750. 
Moderner, eleganter Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 antik-quadratischen kolumbia-
nischen Smaragd von 16.66 ct, umgeben von 
18 Brillanten, die Ringschultern zusätzlich ver-
ziert mit 2 Smaragd-Tropfen von zus. ca. 2.90 
ct und zahlreichen Brillanten. Gesamtgewicht 
der Diamanten ca. 3.10 ct. Gr. ca. 56, mit 
Verkleinerungsspange.
Mit IGI-Report Nr. F6E80922

CHF 32 000.- / 52 000.-
(€ 26 670.- / 43 330.-)

2078
DIAMANT-OHRCLIPS, BULGARI. 
Platin 950 und Weissgold 750. 
Modell Nuvole. Dekorative Ohrclips ganz aus-
gefasst mit je 87 Brillanten von insgesamt ca. 
3.50 ct.
Mit Original Lederbeutel.

CHF 5 000.- / 8 000.-
(€ 4 170.- / 6 670.-)

2077

2076
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2079
BRILLANT-GOLD-OHRSTECKER. 
Weissgold 750, 16g. 
Elegante Creolen-Ohrstecker ausgefasst mit 
226 Brillanten von zus. ca. 8.50 ct. 
Ca. 3,5 mm Ø

CHF 8 000.- / 12 000.-
(€ 6 670.- / 10 000.-)

2080
BRILLANT-ANHÄNGER, PIAGET. 
Weissgold 750, 34g. 
Ref. G33A0034, Modell „Les Coeurs de Pia-
get“. Dekorativer, grosser Anhänger in Form 
eines asymmetrischen Herzens, ganz ausge-
fasst mit ca. 173 Brillanten von zus. ca. 2.50 ct. 
Signiert Piaget, Nr. B06764. An feiner Kugel-
kette, L ca. 54 cm.

CHF 5 500.- / 8 500.-
(€ 4 580.- / 7 080.-)

2081*
BRILLANT-RING, um 1960. 
Weissgold 750. 
Klassisch-modernes Solitaire-Modell, die 
Schauseite besetzt mit 1 Brillant von ca. 2.10 
ct, ca. K/VVS1, in Sechsgriff-Chaton gefasst. 
Gr. ca. 55.
Mündliche Kurzprüfung von GGTL/Gemlab.

CHF 9 000.- / 14 000.-
(€ 7 500.- / 11 670.-)

2082
DIAMANT-BRACELET, um 1950. 
Weissgold 750. 
Klassisch-elegantes 3-reihiges Armband, 
besetzt mit 102 im Verlauf angeordneten Bril-
lanten von insgesamt ca. 10.00 ct und feiner 
Qualität, in der Mitte zusätzlich verziert mit 9 
Diamant-Achtecken von zus. ca. 2.00 ct. 
L ca. 17,5 cm.

CHF 13 000.- / 20 000.-
(€ 10 830.- / 16 670.-)

2079

2078

2081
2080

2082
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2083*
DIAMANT-OHRHÄNGER. 
Weissgold 750, geschwärzt, 19g. 
Dekorative Creolen-Ohrstecker mit je 1 
beweglich montierten Anhänger in Form einer 
Feder, ganz ausgefasst mit zahlreichen schwar-
zen Brillanten von insgesamt ca. 5,40 ct. 
L ca. 8,8 cm.

CHF 2 500.- / 3 500.-
(€ 2 080.- / 2 920.-)

2084*
DIAMANT-RING, um 1960. 
Weissgold 750. 
Elegantes Alliance-Modell besetzt mit 12 
Diamant-Baguetten von zus. ca. 3.00 ct, und 
zusätzlich verziert mit beidseitiger Brillant-
Bordüre von ca. 0.80 ct. Gr. ca. 55.
Mit Kopie der Versicherungsschätzung, 
Juli 1992.

CHF 3 000.- / 5 000.-
(€ 2 500.- / 4 170.-)

2085
DIAMANT-GOLD-KERAMIK-RING, 
CARTIER. 
Weissgold 750, Keramik. 
Modell Trinity Black & White. Elegantes 
Modell aus 3 ineinander verschlungenen Rin-
gen, ein Ring in Weissgold, 1 in schwarzer 
Keramik und 1 ganz ausgefasst mit ca. 129 
Brillanten von zus. ca. 1.00 ct. Signiert 
Cartier, Nr. VP3796. Gr. 53.
Mit Originaletui und Zertifikat, März 2013.

CHF 6 500.- / 8 500.-
(€ 5 420.- / 7 080.-)

2086*
GOLD-BRACELET, WIPPFELD, Berlin, 
um 1970. 
Weissgold 750, 94g. 
Dekoratives, leicht gewölbtes Königsbracelet 
mit satinierter Oberfläche, B ca. 1 cm, 
L ca. 18,5 cm.
Mit Kopie der Versicherungsschätzung.

CHF 1 800.- / 2 800.-
(€ 1 500.- / 2 330.-)

2084

2085
2083

2086
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2087
SMARAGD-DIAMANT-RING. 
Gelb- und Weissgold 750. 
Eleganter Ring, die Schauseite besetzt mit 1 
oktogonalen feinen Smaragd von ca. 9.50 ct, in 
Gelbgold-Zargen gefasst, flankiert von 12 
Diamant-Baguetten von insgesamt 1.50 ct. 
Gr. ca. 58.
Mit Zertifikat von Dr. Edmondo Leone, 
Valenza, Nr. CKY906575 .

CHF 25 000.- / 35 000.-
(€ 20 830.- / 29 170.-)

2088
PERLEN-DIAMANT-COLLIER. 
Weissgold 750. 
Elegantes Collier aus 25 im Verlauf aufgezo-
genen, sehr feinen dunkelgrauen Tahiti-Zucht-
perlen, von 15,2 bis 17,4 mm Ø mit Aubergin-
tönen. Kugelverschluss ausgefasst mit 286 
Brillanten von zus. ca. 2.60 ct. L ca. 44 cm.
Mit Etui und Kopie der 
Versicherungsschätzung, April 2012.

CHF 8 000.- / 12 000.-
(€ 6 670.- / 10 000.-)

2089
TURMALIN-GOLD-RING, 
BINDER-MÖRISCH. 
Gelbgold 750, 40g. 
Sportlich-eleganter gewölbter Bandring, die 
Schauseite besetzt mit 1 grossen, feinen, 
grünen Turmalin-Navette von ca. 10.00 ct, in 
Zargenfassung. Gr. ca. 55.

CHF 3 000.- / 5 000.-
(€ 2 500.- / 4 170.-)

2087

2089
2088
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2090*
EDELTOPAS-GOLD-BROSCHE, 
um 1820. 
Silber und Roségold. 
Dekorative, schlichte Brosche besetzt mit 1 
antik-ovalen, gelb-orangen Topas, umgeben 
von 8 ovalen, unterschiedlich grossen Topasen, 
in folierten, rückseitig geschlossenen Fas-
sungen. Totalgewicht der Schmucksteine ca. 
20.00 ct. Broschierung später ersetzt. 
Ca. 4 x 3,1 cm.

CHF 4 000.- / 6 000.-
(€ 3 330.- / 5 000.-)

2091
HINTERGLAS-MINIATUR-DIAMANT-
RING, um 1800. 
Silber über Gelbgold. 
Seltene Hinterglas-Miniatur mit Pilger bei der 
Ankunft bei einer Kirche, gemalt in Gold und 
Braun, Sonnenmotiv mit Inschrift „Caritas“. 
Umrahmung ausgefasst mit kleinen Diaman-
trosen. Rückseite und Schiene Roségold. 
Gr. ca. 52.

CHF 1 200.- / 1 800.-
(€ 1 000.- / 1 500.-)

2092
DIAMANT-GOLD-OHRRINGE, um 1950. 
Silber und Gelbgold. 
Dekorative kreisförmige Ohrstecker aus 1 
älteren bögenförmigen Teil in Silber mit insge-
samt 22 Altschliff-Diamanten von zus. ca. 1.20 
ct und 1 Gelbgoldelement mit Kordelmotiv. 
Ca. 2,9 cm Ø.

CHF 900.- / 1 400.-
(€ 750.- / 1 170.-)

2093*
GOLD-COLLIER, um 1870. 
Gelbgold, 55g. 
Dekoratives Collier im archäologischen Stil, 
aus 1 geflochtenem Goldband verziert mit 
applizierten Gold-Rosetten und amphorenför-
migen Pendentifs. Verschluss verziert mit 
gekörntem Draht und Kugelornamenten sowie 
6 applizierten Rosetten und 2 kleinen Frös-
chen. L ca. 44 cm.

CHF 6 000.- / 8 000.-
(€ 5 000.- / 6 670.-)

2094*
DIAMANT-RING, um 1880. 
Silber und Gelbgold. 
Dekorativer schlichter Solitaire, die Schauseite 
besetzt mit 1 ovalen Altschliff-Diamant von 
ca. 1.10 ct, in Silber gefasst, flankiert von 2 
kleinen Diamanten. Gr. ca. 53.

CHF 4 500.- / 6 500.-
(€ 3 750.- / 5 420.-)

2095*
TÜRKIS-DIAMANT-BROSCHE, um 1920. 
Roségold 750. 
Dekorative Brosche in Form einer plastisch 
gestalteten Schildkröte, der Panzer besetzt mit 
1 Türkis-Cabochon von ca. 21 x 16 mm und 
ganz ausgefasst mit 1 Altschliff-Diamant von 
ca. 0.08 ct und zahlreichen Diamantrosen. 
Als Augen 2 kleine Rubine. Ca. 4 x 2,8 cm.

CHF 5 000.- / 8 000.-
(€ 4 170.- / 6 670.-)

2090

2093

2091

2092
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2096
EMAIL-TÜRKIS-MEDAILLON-
ANHÄNGER, Frankreich, um 1870. 
Gelbgold. 
Runder sehr dekorativer Neorenaissance-
Medaillon-Anhänger, die floral durchbrochene 
Schauseite verziert mit 1 stilisierten Blüte 
besetzt mit 1 Altschliff-Diamant und tropfen-
förmigen Türkisen, die Umrahmung mit 
schwarz/weiss emaillierten Ranken und 24 
Diamantrosen. Rückseite verglast und zusätz-
lich verziert mit fein gravierten Palmetten und 
punktierten Linien. Signatur schlecht lesbar: 
J(?). L ca. 3,2 cm.

CHF 1 500.- / 2 000.-
(€ 1 250.- / 1 670.-)

2097*
EDELTOPAS-GOLD-OHRHÄNGER, 
um 1840. 
Gelbgold. 
Sehr dekorative Ohrhänger mit Haken, besetzt 
mit je 3 ovalen und 4 tropfenförmigen Topasen 
von zus. ca. 3.40 ct, in rückseitig geschlos-
senen Fassungen und verziert mit Voluten- und 
Blattmotiven. L ca. 6,5 cm.

CHF 3 000.- / 5 000.-
(€ 2 500.- / 4 170.-)

2098*
EIN PAAR SCHMUCKSTEIN-
HAAR-ARMBÄNDER, um 1820. 
Gelbgold. 
Dekoratives Armband aus geflochtenem Haar, 
die floral gestaltete Schliesse, in Cannetille-
Technik besetzt mit 1 ovalen Chrysopras, bzw. 
1 Amethyst. l ca. 17 cm.
Mit Originaletui. Provenienz: Privat Besitz, 
Sotheby’s Lot 20, 8. Dezember 1999.

CHF 3 000.- / 5 000.-
(€ 2 500.- / 4 170.-)

2094

2096
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2099*
EDELTOPAS-DIAMANT-OHRHÄNGER, 
um 1890. 
Gelbgold und Silber. 
Dekorative Ohrhänger mit Haken, besetzt mit 
je 1 ovalen und 1 tropfenförmigen Pink Topas 
von zus. ca. 5.00 ct, in rückseitig geschlos-
senen Fassungen, miteinander verbunden 
durch je 1 Altschliff-Diamant von zus. ca. 
0.30 ct. L ca. 3,8 cm.
Mit Etui.

CHF 3 000.- / 5 000.-
(€ 2 500.- / 4 170.-)

2100*
EDELTOPAS-GOLD-COLLIER, um 1860. 
Roségold, 29g. 
Dekoratives Schlangen-Collier verziert auf der 
Schauseite mit 11 beweglich montierten Pen-
dentifs besetzt mit 12 ovalen Pink Topasen von 
insgesamt ca. 24.00 ct, in rückseitig geschlos-
senen Fassungen. L ca. 46 cm.

CHF 3 500.- / 5 500.-
(€ 2 920.- / 4 580.-)

2101
EMAILMINIATUR-PERLEN-
MEDAILLON-ANHÄNGER. 
Gelbgold. 
Dekoratives, polychrom emailliertes Medaillon 
mit Schäferszene. Als Aufsatz ein Maschen-
motiv, ausgefasst mit kleinen Orientperlchen, 
einige ersetzt. Rückseite mit verglastem Fach. 
L ca. 5 cm.

CHF 900.- / 1 400.-
(€ 750.- / 1 170.-)
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2102*
BURMA-RUBIN-DIAMANT-RING, 
um 1900. 
Silber über Gelbgold. 
Aparter Ring, die Schauseite besetzt mit 1 fei-
nen ovalen Burma-Rubin von 3,41 ct, flankiert 
von 2 ovalen Altschliff-Diamanten von zus. ca. 
1.60 ct, die Umrahmung zusätzlich verziert mit 
30 Altschliff- und Achtkant-Diamanten von 
zus. ca. 0.40 ct. Rubin nachzufassen. 
Gr. ca. 57.
Mit GPL-Report Nr. 08100, Juli 2013.

CHF 25 000.- / 35 000.-
(€ 20 830.- / 29 170.-)

2103*
SAPHIR-DIAMANT-SAUTOIR, um 1900. 
Silber über Roségold. 
Sehr dekoratives Collier mit 34 im Verlauf 
angeordneten, unbehandelten Saphiren in 
unterschiedlichen Farben und Schliffen, Blau, 
Pink, Gelb, Hellrosa, Violett, Purpur, Rot, 
Grünlich von insgesamt ca. 30.00 ct und 
zusätzlich verziert mit zahlreichen Diamanten 
von insgesamt ca. 8.00 ct. Als Abschluss 1 
Pendentif mit 1 Saphir-Tropfen von ca. 2,50 ct 
in Diamant-Entourage, montiert an einer 
Linie von 7 Diamanten. Gesamtgewicht der 
Diamanten ca. 0.90 ct. L ca. 77 cm.
Mit Etui.

CHF 45 000.- / 64 000.-
(€ 37 500.- / 53 330.-)
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2104
SELTENE-NATURPERLEN-DIAMANT-
BROSCHE, um 1880. 
Silber über Roségold. 
Aparte ovale Brosche besetzt in der Mitte mit 
1 leicht boutonförmigen Naturperle von 15,6 x 
15,10 mm und ausgefasst mit 48 Altschliff-Dia-
manten von zus. ca. 7.50 ct. Darunter abnehm-
bar montiert 1 zentrales Pendentif mit 1 trop-
fenförmigen, durchbohrten Perle von 18 x 12,4 
mm, 1 boutonförmige Perle von 13 x 12,7 mm, 
2 Altschliff- Diamanten und 8 Diamantrosen, 
sowie 2 seitlichen Pendentifs mit je 1 tropfen-
förmigen, barocken Perle von 23 x 11 bzw. 
24 x 12 mm, 2 Altschliff-Diamanten und 36 
Diamantrosen. L ca. 8,4 cm.
Mit GGTL/Gemlab-Report Nr. 14-B-2611, 
August 2014.

CHF 80 000.- / 120 000.-
(€ 66 670.- / 100 000.-)

2105*
GRANAT-PERLEN-DIAMANT-
BROSCHE, um 1900. 
Gelbgold. 
Dekorative Brosche in Form einer Fürsten-
krone verziert mit 2 Granat-Cabochons, die 
Krone und das Kreuz ausgefasst mit zahl-
reichen Diamantrosen, die Bordüre mit 20 
kleinen Orientperlen, 1 fehlt. Ca. 3 x 2,5 cm.

CHF 2 000.- / 3 000.-
(€ 1 670.- / 2 500.-)

2106*
GRANAT-DIAMANT-BROSCHE, 
um 1890. 
Silber und Gelbgold. 
Attraktive Brosche in Form einer plastisch 
gestalteten Biene, die Flügel und der Oberkör-
per ausgefasst mit 39 Diamant-Rosen, der Kör-
per besetzt mit 1 Granat-Cabochon von ca. 
14,4 x 9 mm und verziert mit 3 applizierten 
Goldbändern. Als Augen 2 kleine Rubine. 
Broschierung verziert mit 1 Perlchen. 
Ca. 4,5 x 3 cm.

CHF 3 000.- / 5 000.-
(€ 2 500.- / 4 170.-)

2104
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2107
GRANAT-DIAMANT-EMAIL-MEMORY-
RING, um 1854. 
Silber und Gelbgold. 
Dekorativer Ring, die Schauseite besetzt mit 1 
ovalen Granat-Cabochon von ca. 10 x 9 mm 
umrahmt von zahlreichen Diamantrosen. 
Schwarz emaillierte Memory-Schiene mit gra-
vierter Inschrift, teilweise schlecht lesbar: 
„Sarah Harris July 1767 AE 54“. Gr. ca. 53.

CHF 2 000.- / 3 000.-
(€ 1 670.- / 2 500.-)

2108*
DIAMANT-COLLIER MIT ANHÄNGER/
BROSCHE, um 1900. 
Silber über Roségold. 
Dekoratives Rivière-Collier besetzt mit 80 im 
Verlauf gefassten Altschliff-Diamanten von 
zus. ca. 9.00 ct. L ca. 39,5 cm. Darunter ein 
abnehmbarer floral durchbrochener Anhänger 
besetzt mit 1 Cushion-Diamant von ca. 2.50 
ct, ca. J-K/SI2, kleine Ausbrüche am Rand, 
umgeben von 8 Altschliff-Diamanten von zus. 
ca. 1.20 ct und ganz ausgefasst mit zahlreichen 
Altschliff-Diamanten und Diamantrosen von 
insgesamt ca. 2.00 ct. Abschraubbare Bro-
schierung. L ca. 4,3 cm.

CHF 18 000.- / 28 000.-
(€ 15 000.- / 23 330.-)

2109
DIAMANT-BROSCHE, um 1900. 
Silber über Roségold, Weissgold, rhodiniert. 
Dekorative ovale Brosche besetzt mit 36 Alt-
schliff-Diamanten von zus. ca. 6.00 ct. Bro-
schierung in Weissgold. Wohl Umarbeitung 
von einer älteren Schnalle. L ca. 6,3 cm.

CHF 4 000.- / 6 000.-
(€ 3 330.- / 5 000.-)
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2110
DIAMANT-BROSCHE, um 1900. 
Silber über Roségold. 
Dekorative Brosche in stilisierter „Fleur-de-lis“ 
Form, besetzt mit 6 Altschliff-Diamanten von 
zus. ca. 2.00 ct und ausgefasst mit zahlreichen 
Altschliff-Diamanten und Diamantrosen von 
insgesamt ca. 0.80 ct. Broschierung später 
ersetzt. Ca. 3,9 x 3,5 cm.

CHF 1 800.- / 2 800.-
(€ 1 500.- / 2 330.-)

2111*
DIAMANT-RING, um 1900. 
Silber über Roségold. 
Dekorativer Ring, die Schauseite in Form 
einer stilisierten Blüte besetzt mit 1 Cushion-
Diamant von ca. 2.30 ct, ca. K/P1, umgeben 
von 6 grossen Diamantrosen/Bergkristall-
Doubletten von zus. ca. 3.00 ct. Gr. ca. 59.
Mündliche Kurzprüfung von GGTL/Gemlab.

CHF 16 000.- / 26 000.-
(€ 13 330.- / 21 670.-)

2112
DIAMANT-COLLIER, um 1880. 
Silber über Roségold. 
Elegantes Rivière-Collier aus 39 Diamantrosen 
im Verlauf von insgesamt ca. 8.00 ct in rück-
seitig geschlossenen Fassungen. L ca. 36,5 cm.

CHF 7 000.- / 10 000.-
(€ 5 830.- / 8 330.-)
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2113*
SMARAGD-DIAMANT-BROSCHE, 
Russland, 19 Jh. 
Silber und Gelbgold. 
Aparte Brosche in Form von 2 Eichenblättern 
mit Eicheln, die Eicheln besetzt mit 2 feinen 
kolumbianischen Smaragd-Tropfen von zus. 
ca. 5.60 ct und ganz ausgefasst mit ca. 120 Alt-
schliff-Diamanten von zus. ca. 9.50 ct, sowie 
zahlreichen Diamantrosen von zus. ca. 0.50 ct. 
Keine Reparaturspuren auf der Rückseite. 
Ca. 6,8 x 4 cm.
Mit GGTL/Gemlab-Report Nr. 14-B-2707, 
Oktober 2014. Provenienz: Maria Pawlowna 
(1786 - 1859), Grossfürstin von Russland, war 
die erste Besitzerin dieser Brosche.  Das 

Schmuckstück kam durch ihre Hochzeit 
mit dem Erbgrossherzog Karl-Friedrich von 
Sachsen-Weimar-Eisenach 1804 von St. 
Petersburg nach Weimar. Karl-Friedrich 
war der älteste Sohn des berühmten Goethe-
Freundes Grossherzog Karl-August. Bis zu 
seiner Thronbesteigung verbrachte das Paar 
viel Zeit in St. Petersburg. Im Erbgang blieb 
die Brosche in der Familie bis zur letzten 
Besitzerin, Elisabeth von Sachsen-Weimar-
Eisenach, die 2010 verstarb. 

CHF 40 000.- / 60 000.-
(€ 33 330.- / 50 000.-)

2113
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2114*
SCHWARZOPAL-DIAMANT-COLLIER, 
um 1900. 
Silber über Gelbgold. 
Apartes Collier, das abnehmbare und aufteil-
bare Mittelteil besetzt mit 3 ovalen Schwarzo-
palen von ca. 16 x 10 mm, bzw. 19 x 12 mm, in 
Diamant-Entourage und zusätzlich verziert mit 
geschwungenen Bändern, Voluten- und Pal-
mettenmotiven ausgefasst mit Diamanten. Als 
Abschluss 1 abnehmbares Pendentif mit 1 
Opal-Tropfen von ca. 15 x 10 mm, in Diamant-
Entourage. Totalgewicht der Diamanten ca. 
6.30 ct, 1 kleiner Diamant fehlt. Drei Opale 
mit Schrauben auf der Rückseite. Panzercollier 
mit 10 Diamanten von zus. ca. 1.50 ct, nicht 
original. L ca. 38 cm.
Mit Etui, nicht original.

CHF 20 000.- / 30 000.-
(€ 16 670.- / 25 000.-)

2115*
OPAL-DIAMANT-BRACELET, um 1910. 
Platin. 
Dekoratives Bracelet besetzt mit 3 Schwarzo-
palen von ca. 14 x 13 bzw. 11 x 9 mm, in Dia-
mant-Entourage, montiert zwischen 4 durch-
brochen gearbeiteten, diamantbesetzten 
Gliedern. Totalgewicht der Diamanten ca. 
2.00 ct. Gliederbracelet wohl etwas später. 
L ca. 17 cm.

CHF 14 000.- / 20 000.-
(€ 11 670.- / 16 670.-)

2116*
SCHWARZOPAL-DIAMANT-
ANHÄNGER, um 1900. 
Platin und Gelbgold. 
Dekorativer Anhänger besetzt mit 1 dreie-
ckigen, sehr feinen Schwarzopal von ca. 6.00 
ct, mit blau-grün-gelbem Farbspiel, umgeben 
von 10 Altschliff-Diamanten von zus. ca. 
0.30 ct. L ca. 4,2 cm.

CHF 5 000.- / 8 000.-
(€ 4 170.- / 6 670.-)

2117*
DIAMANT-RING, um 1900. 
Gelbgold 750. 
Dekoratives, seitlich mit Voluten durchbro-
chenes Rivière-Modell, besetzt mit 5 Alt-
schliff-Diamanten von zus. ca. 1.70 ct. 
Gr. ca. 54.

CHF 6 000.- / 8 000.-
(€ 5 000.- / 6 670.-)

2118
TURMALIN-DIAMANT-COLLIER, 
um 1890. 
Silber über Roségold. 
Dekoratives Collier aus 1 feinen, runden hell-
rosa Turmalin von ca. 14.50 ct, montiert an 1 
Maschenmotiv besetzt mit 2 Altschliff-Dia-
manten von zus. ca. 0.06 ct und zahlreichen 
Diamantrosen. An feinem Ankerkettchen, 
L ca. 46 cm.
Mit Gutachten-Schätzung von Gem-Labor 
München, Februar 1987.

CHF 1 500.- / 2 000.-
(€ 1 250.- / 1 670.-)
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2119*
SMARAGD-RING, um 1920. 
Gelbgold. 
Dekorativer Ring, die Schauseite besetzt mit 1 
oktogonalen kolumbianischen Smaragd, flan-
kiert von 2 Smaragd-Tropfen von insgesamt 
2.80 ct. Gr. ca. 55.
Mit SSEF-Report Nr. 75976, August 2014.

CHF 8 000.- / 12 000.-
(€ 6 670.- / 10 000.-)

2120*
SMARAGD-DIAMANT-PERLEN-
COLLIER, um 1920. 
Platin 
Sehr attraktiver, geometrisch gestalteter 
Anhänger, besetzt mit 4 leicht barocken wohl 
Naturperlen von ca. 6-6,8 x 5,8 und 7,4 x 5,3 
mm, verziert mit 3 Linien von eingeschliffenen 
Smaragd-Carrés von zus. ca. 0.90 ct und ganz 
ausgefasst mit ca. 85 Achtkant-Diamanten von 
zus. ca. 1.00 ct. Gravierte Nr. 9765. An feinem 
Ankerkettchen in Weissgold, später ersetzt, 
L ca. 43 cm.

CHF 3 000.- / 5 000.-
(€ 2 500.- / 4 170.-)

2121
DIAMANT-RING, um 1900. 
Silber über Roségold, rhodiniert. 
Dekorativer Ring, die runde leicht gewölbte 
Schauseite, ganz ausgefasst mit 70 Altschliff-
Diamanten und Diamantrosen von insgesamt 
ca. 2.00 ct. Gr. ca. 50.

CHF 1 000.- / 1 500.-
(€ 830.- / 1 250.-)

2122*
SMARAGD-DIAMANT-OHRSTECKER. 
Platin und Gelbgold 750. 
Dekorative Ohrstecker besetzt mit je 1 oktogo-
nalen Smaragd von zus. ca. 5.00 ct, in Entou-
rage von je 10 Altschliff-Diamanten von insge-
samt ca. 3.00 ct.

CHF 12 000.- / 18 000.-
(€ 10 000.- / 15 000.-)

2123
DEMANTOID-DIAMANT-BROSCHE, 
um 1910. 
Platin. 
Dekorative geometrisch durchbrochene Barett-

Brosche, besetzt mit 7 ovalen, feinen Deman-
toiden von zus. ca. 1.00 ct, leichte Tragspuren, 
ausgefasst mit 78 Altschliff-Diamanten von 
zus. ca. 2.00 ct. Broschierung in Weissgold. 
L ca. 6,8 cm.

CHF 2 000.- / 3 000.-
(€ 1 670.- / 2 500.-)

2124*
SMARAGD-DIAMANT-BRACELET, 
wohl CARTIER, um 1930. 
Platin, 27g. 
Dekoratives Art-Déco Bracelet aus 5 ellip-
tischen Gliedern im Verlauf besetzt mit je 1 
oktogonalen kolumbianischen Smaragd von 
zus. ca. 1.50 ct und ausgefasst mit je 14 Alt-
schliff-Brillanten von zus. ca. 2.70 ct und 10 
Achtkant-Diamanten von insgesamt ca. 1.30 
ct, die ovale Zwischenglieder ausgefasst mit je 
12 Achtkant und Altschliff-Brillanten von ins-
gesamt ca. 1.20 ct. Graviert Cartier. 
L ca. 18 cm.

CHF 60 000.- / 80 000.-
(€ 50 000.- / 66 670.-)
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2125
DIAMANT-SMARAGD-BROSCHE, 
um 1910. 
Platin über Gelbgold. 
Dekorative, durchbrochen gearbeitete Barett-
Brosche in Form einer Masche verziert mit 
kleinen eingeschliffenen Smaragd-Carrés und 
ausgefasst mit 7 Altschliff-Diamanten und 58 
Diamantrosen von insgesamt ca. 1.10 ct. 
L ca. 5 cm.

CHF 1 500.- / 2 000.-
(€ 1 250.- / 1 670.-)

2126*
DIAMANT-OHRHÄNGER, um 1900. 
Silber über Gelbgold. 
Dekorative Ohrhänger mit Brisur, aus je 1 Alt-
schliff-Diamant von zus. ca. 2.10 ct, ca. I-J/
P1-2, beweglich montiert an 1 diamantbesetz-
ten Navettenmotiv und 1 kleinen Diamant. 
L ca. 3,5 cm.
Mit Etui aus der Zeit.

CHF 4 000.- / 6 000.-
(€ 3 330.- / 5 000.-)

2127*
TSAVORIT-DIAMANT-COLLIER. 
Platin. 
Feines dekoratives „Y“-Collier aus 29 ovalen 
Tsavoriten im Verlauf, mit 30 diamantbesetz-
ten Zwischenteilen in Glockenblumen-Form. 
Daran ein langes Pendentif mit 4 Glockenblu-
men ausgefasst mit Tsavoriten und 4 Diaman-
ten als Zwischenteile. Totalgewicht der Tsavo-
riten ca. 14,50 ct und der Diamanten ca. 1.60 
ct. L ca. 46 cm.

CHF 20 000.- / 30 000.-
(€ 16 670.- / 25 000.-)

2128*
EMAIL-DIAMANT-MANSCHETTEN-
KNÖPFE. 
Silber über Roségold, 56 Zolotniki. 
Dekorative Manschettenknöpfe mit diamant-
besetzter Bordüre, abgerundete Dreieckform, 
strahlenartig guillochiert und blau emailliert 
und in der Mitte besetzt mit je 1 Diamantrose. 

Ovales, blau emailliertes Gegenglied. 
Russische Marken.
Mit Holzetui signiert in Kyrillisch: F.A.Lorie, 
Moskau.

CHF 2 000.- / 3 000.-
(€ 1 670.- / 2 500.-)

2129*
EMAIL-DIAMANT-MANSCHETTEN-
KNÖPFE, St. Petersburg, um 1900. 
Rosé- und Gelbgold, 56 Zolotniki. 
Dreieckige, guillochierte Manschettenknöpfe 
verziert mit transluzidem cremefarbenem 
Email und appliziertem Gelbgold-Lorbeer-
kranz, in der Mitte besetzt mit je 1 Altschliff-
Diamant von zus. ca. 0.20 ct. Gerilltes stabför-
miges Gegenteil mit je 2 gekreuzten 
diamantbesetzten Bandmotiven. Meistermarke 
M.II. Email mit Tragspuren.

CHF 4 000.- / 6 000.-
(€ 3 330.- / 5 000.-)
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2130*
SAPHIR-DIAMANT-COLLIER. 
Platin. 
Dekoratives feines Collier im Stil um 1900, aus 
24 im Verlauf angeordneten, ovalen Saphiren 
von zus. ca. 13.00 ct, miteinander verbunden 
durch kleine blumenförmige Zwischenglieder 
mit je 4 Diamantrosen. L ca. 38 cm, aufteilbar 
in 2 Bracelets von je ca. 19 cm.

CHF 8 000.- / 12 000.-
(€ 6 670.- / 10 000.-)

2131
DIAMANT-OHRSTECKER, um 1900. 
Silber über Roségold. 
Rosettenförmige Ohrstecker ausgefasst mit je 
8 Altschliff-Diamanten von insgesamt ca. 
1.20 ct. Stecker-Mechanik in Gelbgold später 
montiert.

CHF 1 000.- / 1 500.-
(€ 830.- / 1 250.-)

2132
SMARAGD-DIAMANT-PERLEN-
BROSCHE, um 1900. 
Gelbgold. 
Dekorative Brosche in Form eines Schmetter-
lings, der Körper besetzt mit 1 wohl natür-
lichen Blisterperle von ca. 9 x 10 mm und 1 
Smaragd von ca. 0.30 ct, mit Tragspuren, die 
Flügel ganz ausgefasst mit zahlreichen kleinen 
Orient-Halbperlchen und 4 Altschliff-Diaman-
ten von zus. ca. 0.50 ct. Reparaturstellen auf 
der Rückseite. Ca. 5 x 2,3 cm.

CHF 1 800.- / 2 800.-
(€ 1 500.- / 2 330.-)

2133*
EMAIL-DIAMANT-GOLD-COLLIER, 
um 1909. 
Gelbgold und Platin, 26g. 
Dekoratives „Y“-Collier aus 24 beidseitig hell-
blau emaillierten, floral gestalteten Gliedern, 
und 21 Brillanten, älterer Schliff, als Zwi-
schenteile sowie mit 1 diamantbesetzten ovalen 
Ring. Als Abschluss 1 guillochiertes, hellblau 
und weiss emailliertes Herz-Medaillon mit 

appliziertem diamantbesetztem Voluten-Orna-
ment in Platin, und mit Monogramm auf der 
Rückseite. Innen 2 verglaste Fächer für Fotos. 
Totalgewicht der Diamanten ca. 1.90 ct. 
L ca. 61 cm.

CHF 7 500.- / 10 000.-
(€ 6 250.- / 8 330.-)

2134
NATURPERLEN-COLLIER, um 1910. 
Verschluss Weissgold 750. 
Schlichtes Naturperlen-Collier aus zahlreichen 
runden und eiförmigen Naturperlen von ca. 3 
bis 4,9 mm Ø und 1 Zuchtperle. Weissgold-
Verschluss später ersetzt. L ca. 45 cm.
Mündliche Kurzprüfung von GGTL/Gemlab.

CHF 1 500.- / 2 000.-
(€ 1 250.- / 1 670.-)
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2134A
NATURPERLEN-DIAMANT-
SMARAGD-COLLIER, um 1910. 
Verschluss Silber über Gelbgold. 
Schlichtes Naturperlen-Collier aus zahlreichen 
runden und eiförmigen Naturperlen von ca. 3 
bis 4,4 mm Ø. Verschluss besetzt mit 1 Sma-
ragd-Carré und 2 Diamantrosen. 
L ca. 61,5 cm.
Mündliche Kurzprüfung von GGTL/Gemlab.

CHF 1 000.- / 1 500.-
(€ 830.- / 1 250.-)

2135*
NATURPERLEN-DIAMANT-COLLIER 
MIT BRACELET, um 1900. 
Silber über Gelb- bzw. Roségold. 
Schlichte,s vierreihiges Collier aus kleinen, 
barocken wohl Naturperlen von ca. 2,7 bis 3,5 
mm Ø. Rechteckiger Verschluss ausgefasst mit 
12 Diamantrosen. L ca. 44 cm. Dazu feines 
siebenreihiges Bracelet aus kleinen, barocken 
wohl Naturperlen von ca. 2,5-3 mm Ø gehal-
ten von 4 Barett-Zwischenteilen ausgefasst mit 
je 9 Altschliff-Diamanten von zus. ca. 0.60 ct. 
B ca. 2,3 cm, L ca. 17,5 cm.

CHF 5 000.- / 8 000.-
(€ 4 170.- / 6 670.-)

2135A*
PERLEN-DIAMANT-ARMREIF, 
Österreich, um 1900. 
Gelbgold 585. 
Dekorativer Armreif mit Scharnier, die Schau-
seite verziert mit 5 im Verlauf angeordneten 
Kreismotiven, besetzt mit je 1 Naturperle von 
ca. 3,5 bis 5 mm Ø und ausgefasst mit zahl-
reichen Altschliff-Diamanten von zus. ca. 
1.20 ct. Ca. 6 x 5,2 cm.
Mündliche Kurzprüfung von GGTL/Gemlab.

CHF 3 000.- / 5 000.-
(€ 2 500.- / 4 170.-)

2136*
NATURPERLEN-DIAMANT-SAUTOIR, 
um 1900. 
Platin. 
Seltenes elegantes, dreireihiges Belle-Epoque 
Sautoir, aus zahlreichen kleinen Naturperlen 
von 2 mm Ø, verziert mit 4 geometrisch durch-
brochenen, diamantbesetzten Zwischenteilen 
und einem Kreismotiv ausgefasst mit Diaman-
ten. Als Abschluss ein Pendentif ausgefasst 
mit kleinen Diamantrosen und eine Quaste aus 
zahlreichen Perlchen von ca. 1.5-3 mm Ø. 
Totalgewicht der Achtkant-Diamanten und 
der Diamantrosen ca. 1.00 ct. L ca. 96 cm.

CHF 15 000.- / 20 000.-
(€ 12 500.- / 16 670.-)

2136
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2136A
NATURPERLEN-DIAMANT-COLLIER, 
um 1900. 
Verschluss Silber über Roségold. 
Feines Collier aus 92 Naturperlen von 2,9 bis 
7 mm Ø, Verschluss verziert mit 3 Altschliff-
Diamanten von zus. ca. 0.20 ct. L ca. 51 cm.
Mit GGTL/Gemlab-Report Nr. 14-B-2705, 
Oktober 2014.

CHF 2 000.- / 3 000.-
(€ 1 670.- / 2 500.-)

2137*
PERLEN-DIAMANT-BRACELET, um 
1925. 
Platin, 35g. 
Dekoratives, elegantes Bracelet mit 20 kleinen 
wohl Naturperlen von ca. 4,4 mm Ø und 20 
diamantbesetzten Zwischenteilen mit je 5 
Achtkant-Diamanten, in der Mitte verziert mit 
1 floral gestalteten Zierelement mit 72 Diaman-
ten und 4 Perlen. Verschluss zusätzlich verziert 
mit 30 Diamanten. Insgesamt ca. 2.00 ct. 
L ca. 18 cm.

CHF 10 000.- / 15 000.-
(€ 8 330.- / 12 500.-)

2138
PERLEN-DIAMANT-OHRCLIPS, 
um 1900. 
Silber über Roségold. 
Dekorative Rosetten-Ohrclips besetzt mit 2 
natürlichen Blisterperlen von ca. 7,7 mm Ø 
umgeben von je 9 Altschliff-Diamanten von 
zus. ca. 2.20 ct. Clipmechanik später.

CHF 1 500.- / 2 000.-
(€ 1 250.- / 1 670.-)

2139*
NATURPERLE-SMARAGD-DIAMANT-
RING, Marcus & Co, um 1920. 
Platin. 
Dekorativer eleganter Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 leicht boutonförmigen, bronze-
grünen Naturperle von 8,7 mm Ø, flankiert 
von 2 Altschliff-Diamanten von zus. ca. 2.00 
ct, die Ringschultern zusätzlich verziert mit 6 
eingeschliffenen Smaragd-Carrés von zus. ca. 
0.20 ct. Signiert Marcus. Gr. ca. 48 mit Ver-
kleinerungs-Kugeln.

CHF 18 000.- / 28 000.-
(€ 15 000.- / 23 330.-)

2140
NATURPERLEN-DIAMANT-COLLIER, 
um 1910. 
Verschluss Silber. 
Feines Naturperlen-Collier aus zahlreichen 
feinen Naturperlen von ca. 2 bis 3,8 mm Ø. 
Verschluss verziert mit 5 Altschliff-Diamanten 
von zus. ca. 0.20 ct. L ca. 45 cm.
Mündliche Kurzprüfung von GGTL/Gemlab.

CHF 700.- / 1 000.-
(€ 580.- / 830.-)

2141*
PERLEN-SAUTOIR, um 1910. 
Platin. 
Dekorative Kette aus zahlreichen wohl Natur-
perlen von ca. 4 mm Ø. Verschluss verziert mit 
6 Achtkant-Diamanten und 2 eingeschliffenen 
Saphir-Baguetten. L ca. 80 cm.

CHF 4 500.- / 6 500.-
(€ 3 750.- / 5 420.-)
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2142
NATURPERLEN-DIAMANT-COLLIER, 
um 1920. 
Platin und Weissgold. 
Schlichtes Collier aus 59 Naturperlen von 3,6 
bis 7,1 mm Ø. Rosettenförmiger Verschluss 
besetzt mit 3 Perlen sowie 2 Altschliff-Dia-
manten von zus. ca. 1.15 ct und 12 kleineren 
Diamanten von zus. ca. 0.60 ct.
Mündliche Kurzprüfung von GGTL/Gemlab.

CHF 3 000.- / 5 000.-
(€ 2 500.- / 4 170.-)

2143*
PERLEN-DIAMANT-OHRHÄNGER. 
Platin. 
Entzückende Chandelier-Ohrhänger mit Ste-
cker, im Stil um 1910, mit je 2 Perlchen und 1 
Brillant. Darunter je 1 beweglich montierte, 
vertikale Reihe aus 4 gewellten diamantbe-
setzten Bandmotiven mit 18 Perlchen-Penden-
tifs. Totalgewicht der Diamanten ca. 2.30 ct. 
L ca. 6,5 cm.

CHF 6 000.- / 8 000.-
(€ 5 000.- / 6 670.-)

2142
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2144
DIAMANT-PERLEN-GOLDBROSCHE, 
um 1900. 
Platin über Roségold. 
Dekorative kleine Brosche besetzt mit 1 wohl 
Blisterperle von 13,7 x 15,4, in Entourage von 
20 Diamantrosen und flankiert von 4 pink-
bräunlichen Fancy Diamanten von zus. ca. 
0.70 ct, bzw. 4 weissen Diamanten von zus. 
ca. 0.20 ct. Ca. 3,4 x 1,5 cm.
Mit Etui aus der Zeit.

CHF 2 000.- / 3 000.-
(€ 1 670.- / 2 500.-)

2145
NATURPERLEN-DIAMANT-
BRACELET, um 1900. 
Verschluss Silber über Roségold. 
Dekoratives siebenreihiges Bracelet aus zahl-
reichen runden und eiförmigen Naturperlen 
von ca. 3-4 mm Ø. Barett-Verschluss verziert 
mit 7 Halbperlen und ausgefasst mit zahl-
reichen Diamantrosen. B ca. 2,6 cm, 
L ca. 16 cm.
Mündliche Kurzprüfung von GGTL/Gemlab.

CHF 2 000.- / 3 000.-
(€ 1 670.- / 2 500.-)

2146
NATURPERLEN-DIAMANT-SAUTOIR, 
um 1910. 
Verschluss Silber über Roségold. 
Langes Sautoir aus 648 runden und eiför-
migen, weissen bis cremefarbenen Naturperlen 
von 3-3,4 mm Ø. Kleiner rosettenförmiger 
Verschluss verziert mit 5 Altschliff-Diamanten. 
L ca. 216 cm.
Mit GGTL-Report Nr. 14-B-2629, Oktober 
2014.

CHF 3 000.- / 5 000.-
(€ 2 500.- / 4 170.-)

2143
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2145
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2147*
BERGKRISTALL-EMAIL-DIAMANT-
SAUTOIR, um 1900. 
Platin. 
Sehr dekoratives Sautoir aus 28 Bergkristall-
Zylindern mit je 3 schwarz emaillierten und 
diamantbesetzten Ringmotiven und als Zwi-
schenglieder je 1 Altschliff-Diamant in Ring-
fassung. Totalgewicht der 28 Diamanten und 
der zahlreichen Diamantrosen ca. 1.00 ct. 
Federring später. L ca. 87 cm.

CHF 10 000.- / 15 000.-
(€ 8 330.- / 12 500.-)

2148
PINK-SAPHIR-DIAMANT-RING. 
Gelbgold 750. 
Dekorativer, klassischer Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 Pink Ceylon-Saphir von 6.00 ct, 
unerhitzt, flankiert von 2 dreieckigen Diaman-
ten von zus. ca. 0.60 ct. Gr. ca. 52.
Mit SSEF-Report Nr. 76143, September 2014.

CHF 12 000.- / 18 000.-
(€ 10 000.- / 15 000.-)

2149
DIAMANT-RING, um 1910. 
Platin über Roségold. 
Dekorativer Ring, die navettenförmige, floral 
durchbrochene Schauseite besetzt in der Mitte 
mit 8 Altschliff-Diamanten, umrahmt von 
zahlreichen Achtkant-Diamanten. Insgesamt 
ca. 2.00 ct. Gr. ca. 53.

CHF 2 000.- / 3 000.-
(€ 1 670.- / 2 500.-)

2150
DIAMANT-HALSBAND, um 1900. 
Platin und Weissgold. 
Sehr dekoratives Belle-Epoque Halsband, das 
Mittelteil aus einer Reihe von 5 diamantbe-
setzten Rechtecken mit Blüten- und Blattmo-
tiven und darunter montierten Girlanden, 
zusätzlich verziert mit 4 Rosetten-Pendentifs. 
Totalgewicht der Altschliff-Diamanten ca. 
6.80 ct. Montiert an Moiré-Seidenband, 
Verschluss-Knopf zusätzlich verziert mit 7 
Diamanten. L ca. 36 cm.
Mit Etui.

CHF 10 000.- / 15 000.-
(€ 8 330.- / 12 500.-)

2151
DIAMANT-RING, um 1950. 
Weissgold 750. 
Klassisches Solitaire-Modell, besetzt mit 1 
Altschliff-Diamant von. ca. 2.30 ct, ca. P-Q/
VS2-SI1, in Achtgriff-Chaton gefasst. 
Gr. ca. 58.
Mündliche Kurzprüfung von GGTL/Gemlab.

CHF 7 000.- / 10 000.-
(€ 5 830.- / 8 330.-)

2152*
DIAMANT-PLATIN-COLLIER, um 1910. 
Platin. 
Feines Collier besetzt mit 22 Altschliff-Dia-
manten im Verlauf von zus. ca. 3.70 ct, in Mil-
legrain-Fassungen, miteinander verbunden 
durch feine Goldstäbchen. Verschluss später 
ersetzt. L ca. 36,5 cm.
Mit Etui aus der Zeit, signiert E.W. Paxne 
Ltd., High Street Bromley, Kent.

CHF 6 400.- / 8 400.-
(€ 5 330.- / 7 000.-)
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2153*
DIAMANT-BRACELET, Frankreich, 
um 1925. 
Platin. 
Dekoratives, elegantes Bracelet aus unter-
schiedlich gestalteten, geometrisch durchbro-
chenen Gliedern, besetzt mit 3 Diamant-
Baguetten, 6 Diamant-Carrés und ausgefasst 
mit zahlreichen Achtkant-Diamanten von ins-
gesamt ca. 3.50 ct. L ca. 16,5 cm.

CHF 6 000.- / 8 000.-
(€ 5 000.- / 6 670.-)

2154*
DIAMANT-EMAIL-SMOKING-
GARNITUR, England, um 1920. 
Platin. 
Elegante, rechteckige Jumelles-Knöpfe mit 
schwarz emaillierter Bordüre und ausgefasst 
mit je 1 Altschliff-Diamant umgeben von 12 
Achtkant-Diamanten. Dazu 4 entsprechend 
gearbeitete Hemd-Knöpfe und 2 kleinere 
Knöpfe. Totalgewicht der Diamanten ca. 
1.60 ct.
Mit Etui signiert The Goldsmiths & 
Silversmiths Company Ltd, 112, Regent 
Street, London.

CHF 10 000.- / 15 000.-
(€ 8 330.- / 12 500.-)

2155*
ONYX-DIAMANT-SMOKING-
GARNITUR. 
Platin und Weissgold. 
Runde Jumelles-Knöpfe im Art-Déco Stil, 
besetzt mit je 1 Onyx-Plättchen, die Bordüre 
ausgefasst mit zahlreichen Diamantrosen in 
Platin. Dazu 4 entsprechend gearbeitete 
Knöpfe, und 2 kleinere Knöpfe.
Mit Etui.

CHF 3 000.- / 5 000.-
(€ 2 500.- / 4 170.-)

2156*
ONYX-SPINELL-DIAMANT-COLLIER. 
Platin. 
Dekorativer Clip-Anhänger im Art Déco Stil, 
aus einem Kugelmotiv mit eingeschliffenem 
Onyx und 3 diamantbesetzten Bandmotiven, 
darunter eine Quaste aus facettierten schwar-
zen Spinellen von insgesamt ca. 76.00 ct. Die 
Clipöse zusätzlich verziert mit Diamanten. An 
feiner langen Ankerkette mit 32 Onyx-Zylin-
dern bzw. 32 Brillanten als Zwischenteilen. 
L ca. 95 cm. Gesamtgewicht der Diamanten 
ca. 2.60 ct.

CHF 16 000.- / 26 000.-
(€ 13 330.- / 21 670.-)

2157*
DIAMANT-OHRHÄNGER, wohl um 1930. 
Platin. 
Dekorative elegante Ohrhänger mit Brisur, aus 
einer langen Linie von geometrischen Ele-
menten, wie 1 Fecher, 3 Vierecke, 1 Tropfen, 
1 Kegel, ausgefasst mit zahlreichen Altschliff- 
und Achtkant-Diamanten von insgesamt ca. 
2.10 ct, 2 kleine fehlen. Französische Import-
marken. L ca. 8 cm.

CHF 3 700.- / 5 700.-
(€ 3 080.- / 4 750.-)
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2158
EMAIL-DIAMANT-ARMREIF, um 1920. 
Gelbgold. 
Dekorativer, schwarz emaillierter Armreif mit 
Scharnier, die durchbrochen gearbeitete 
Schauseite zusätzlich verziert mit 7 Altschliff-
Diamanten von zus. ca. 1.00 ct, in rosettenar-
tigen Fassungen. Ca. 6 x 5,5 cm.

CHF 1 000.- / 1 500.-
(€ 830.- / 1 250.-)

2159
DIAMANT-SAPHIR-BROSCHE, um 1925. 
Platin. 
Dekorative Art-Déco Stabbrosche, ganz aus-
gefasst mit zahlreichen Altschliff- und Acht-
kant-Diamanten, die beiden pfeilförmigen 
Enden zusätzlich verziert mit eingeschliffenen 
Saphir-Baguetten, einige fehlen. L ca. 6,6 cm.

CHF 1 200.- / 1 800.-
(€ 1 000.- / 1 500.-)

2160
BURMA-RUBIN-DIAMANT-RING, 
JAR, Paris. 
Weissgold 750. 
Klassisch-moderner Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 älteren, ovalen, sehr feinen 
Burma-Rubin von ca. 8.49 ct, unbehandelt, in 
Viergriff-Chaton gefasst, Fassung und Schiene 
ganz ausgefasst mit zahlreichen kleinen 
Diamanten. Signiert Jar Paris. Gr. ca. 52.
Mit GGTL/Gemlab-Report Nr. 14-B-2595, 
August 2014 und Gübelin-Report Nr. 
14100054, Oktober 2014.

CHF 400 000.- / 600 000.-
(€ 333 330.- / 500 000.-)
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2161*
DIAMANT-COLLIER, um 1920. 
Platin, 34g. 
Dekoratives feines Rivière-Collier aus 75 Alt-
schliff-Diamanten im Verlauf von 7,4 mm bis 
3,3 mm Ø, von insgesamt ca. 25.30 ct. 
L ca. 42 cm.

CHF 50 000.- / 80 000.-
(€ 41 670.- / 66 670.-)

2162*
PLATIN-DIAMANT-OHRHÄNGER. 
Platin 950. 
Klassisch-elegante Ohrclips mit Stift, das Ste-
ckerteil besetzt mit 7 Diamant-Navetten und 6 
Brillanten, darunter 5 bewegliche Linien von 
insgesamt 49 Brillanten, Millegrain-Fassungen. 
Gesamtgewicht der Diamanten ca. 20.00 ct. 
L ca 6,5 cm.
Mit Etui.

CHF 23 000.- / 33 000.-
(€ 19 170.- / 27 500.-)

2163
DIAMANT-BRACELET, Wien, um 1960. 
Platin 950. 
Apartes, geometrisch gestaltetes Bracelet aus 3 
grossen, rechteckigen, gewölbten Gliedern 
und 3 rechteckigen Zwischengliedern, ganz 
ausgefasst mit 6 Diamant-Baguetten und 234 
Altschliff-Diamanten von insgesamt ca. 13,20 
ct. B ca. 2,4 cm, L ca. 18 cm.
Mit Etui.

CHF 15 000.- / 20 000.-
(€ 12 500.- / 16 670.-)

2163

2161
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2164*
BURMA-RUBIN-DIAMANT-RING, 
RAYMOND YARD, um 1930. 
Platin. 
Dekorativer Croisé-Ring, die Schauseite 
besetzt mit 2 feinen burmesischen Sternru-
binen von zus. ca. 6.70 ct und verziert mit ein-
gerollten Bandmotiven ausgefasst mit 4 Dia-
mant-Baguetten und 18 Brillanten von zus. ca. 
0.40 ct. Gr. ca. 53.
Mit SSEF Report Nr. 74056, April 2014.

CHF 10 000.- / 15 000.-
(€ 8 330.- / 12 500.-)

2165*
DIAMANT-“RUBIN“-RING. 
Platin. 
Dekorativer Ring, im Art Déco Stil, die runde 
Schauseite besetzt mit 1 Altschliff-Diamant 
von ca. 0.90 ct, in Entourage von 16 einge-
schliffenen, synthetischen Rubin-Carrés und 
16 Achtkant-Diamanten von zus. ca. 0.30 ct. 

Ringschultern zusätzlich verziert mit 6 Acht-
kant-Diamanten. Gr. ca. 54.

CHF 4 000.- / 6 000.-
(€ 3 330.- / 5 000.-)

2166*
RUBIN-DIAMANT-BRACELET, um 1920. 
Platin. 
Dekoratives Bracelet aus 5 navettenförmigen 
Gliedern ausgefasst mit je 2 eingeschliffenen 
Rubin-Carrés und 6 Altschliff-Diamanten 
sowie 1 Glied besetzt mit 1 ovalen Rubin von 
ca. 1.00 ct und 2 Diamant-Tropfen, miteinan-
der verbunden durch 6 Altschliff-Diamanten 
in Millegrain-Fassungen. Totalgewicht der 
Diamanten ca. 2.40 ct. Französische Import-
marken. L ca. 18 cm.

CHF 15 000.- / 20 000.-
(€ 12 500.- / 16 670.-)

2167*
DIAMANT-RUBIN-ARMBAND, um 1960. 
Weissgold 750. 
Dekoratives geometrisch gestaltetes Armband 
im Art-Déco Stil, mit Ähren-Motiven, die 
Glieder ausgefasst mit 168 eingeschliffenen 
Rubin-Carrés, 4 fehlen, und zahlreichen 
Diamanten von insgesamt ca. 5.90 ct. Ver-
schluss Weissgold 750. Kleine Reparaturstelle. 
B ca. 1,2 cm, L ca. 18,7 cm.

CHF 5 000.- / 8 000.-
(€ 4 170.- / 6 670.-)
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2168*
AQUAMARIN-PERLEN-DIAMANT-
COLLIER. 
Platin. 
Aparter Anhänger im Art-Déco Stil, besetzt 
mit 1 feinen Aquamarin-Tropfen von ca. 42.10 
ct in schwarz emaillierter Umrahmung und mit 
diamantbesetzem Abschluss und Attache. 
Montiert an langer Ankerkette mit 17 Zucht-
perlen von ca. 3,5 mm Ø und 16 schwarz 
emaillierten Platin-Stäbchen als Zwischentei-
len. L ca. 81 cm.

CHF 16 000.- / 26 000.-
(€ 13 330.- / 21 670.-)

2169*
SAPHIR-DIAMANT-COLLIER, um 1930. 
Platin. 
Dekoratives Collier aus 1 tropfenförmigen Pen-
dentif montiert an 1 stilisierten Kragenmotiv, 
ganz ausgefasst mit zahlreichen Diamanten 
von insgesamt ca. 3.70 ct und zusätzlich ver-
ziert mit 56 eingeschliffenen Saphir-Carrés. 
Montiert an feiner Ankerkette in Weissgold, 
später ersetzt. L ca. 50 cm.

CHF 12 000.- / 18 000.-
(€ 10 000.- / 15 000.-)

2168
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2170
BRILLANT-RING, um 1950. 
Weissgold 750. 
Klassisches Solitaire-Modell besetzt mit 1 Bril-
lant von ca. 1.70 ct, ca. M-N/VS2, in Sechs-
griff-Chaton gefasst, flankiert von 2 Diamant-
Baguetten von zus. ca. 0.15 ct. Gr. ca. 55.
Mündliche Kurzprüfung von GGTL/Gemlab.

CHF 3 800.- / 5 800.-
(€ 3 170.- / 4 830.-)

2171
DIAMANT-BROSCHE, CARTIER, 
um 1930. 
Platin. 
Dekorative, geometrisch gestaltete Art-Déco 
Brosche besetzt mit 10 Diamant-Baguetten 
und 2 pfeilförmigen Diamanten von zus. ca. 
1.00 ct und ausgefasst mit 168 Achtkant-Dia-
manten von insgesamt ca. 3.00 ct. Signiert 
Cartier Paris, Nr. 21732. Ca. 4,1 x 2,2 cm.

CHF 9 000.- / 14 000.-
(€ 7 500.- / 11 670.-)

2172*
AQUAMARIN-DIAMANT-RING. 
Weissgold 750. 
Klassischer Ring, die Schauseite besetzt mit 1 
tonneauförmigen Aquamarin von ca. 14.60 ct, 
flankiert von 6 Brillanten von zus. ca. 0.30 ct. 
Gr. ca. 58.

CHF 2 800.- / 3 800.-
(€ 2 330.- / 3 170.-)

2173*
DIAMANT-ARMBAND, um 1935. 
Platin. 
Sehr elegantes, durchbrochen gearbeitetes 
Art-Déco Bracelet, aus 3 rechteckigen Glie-
dern, besetzt mit je 3 Altschliff-Diamanten, 4 
Diamant-Baguetten, 4 Diamant-Triangeln, 6 
pfeilförmigen Diamanten und ausgefasst mit je 
52 Altschliff-Diamanten, die 3 Zwischen-
glieder aus 1 Linie mit 4 Diamant-Carrés und 1 
Diamant-Baguette. Totalgewicht der Diaman-
ten ca. 21.00 ct. Französische Importmarken. 
B ca. 2 cm, L ca. 17,5 cm.

CHF 35 000.- / 55 000.-
(€ 29 170.- / 45 830.-)
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2174*
BRILLANT-SAUTOIR. 
Weissgold 
Sehr dekorative lange Ankerkette, verziert mit 
144 unterschiedlich grossen Brillanten von ins-
gesamt ca. 26.20 ct, in feinen Ringfassungen. 
Karabinerverschlüsse. L ca. 151 cm.

CHF 18 000.- / 28 000.-
(€ 15 000.- / 23 330.-)

2175
EIN PAAR DIAMANT-CLIPBROSCHEN, 
A. KÖCHERT, Wien, um 1935. 
Weissgold 585. 
Dekorative, geometrisch durchbrochene Clip-
brosche, besetzt mit je 1 Altschliff-Diamant 
von ca. 1.50 ct, in Diamant-Entourage und 
zusätzlich ausgefasst mit zahlreichen Alt-
schliff-Diamanten und Diamantrosen von ins-
gesamt ca. 3.80 ct. Signiert A.K.
Mit Originaletui signiert A. E. Köchert, 
Wien, 1814.

CHF 8 000.- / 12 000.-
(€ 6 670.- / 10 000.-)

2174
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2176*
BRILLANT-OHRSTECKER. 
Weissgold 750. 
Klassische Ohrstecker besetzt mit je 1 Brillant 
von 2.00 und 2.02 ct, I/ VS2 bzw. I/VS1, in 
Viergriff-Chaton gefasst.
Mit GIA Report Nr. 1146507855, März 2012 
und Nr. 1146453319, Februar 2014.

CHF 30 000.- / 50 000.-
(€ 25 000.- / 41 670.-)

2177
DIAMANT-DOPPELCLIP, Wien, um 1935. 
Weissgold 585. 
Dekoratives, geometrisch gestaltetes Doppel-
clip besetzt mit je 1 Altschliff-Diamant von 
zus. ca. 1.60 ct und ganz ausgefasst mit je 14 
Altschliff-Diamanten und 24 Diamantrosen 
von insgesamt ca. 1.20 ct. Meistermarke FJ. 
ca. 3,8 x 2,8 cm.

CHF 2 000.- / 3 000.-
(€ 1 670.- / 2 500.-)

2178*
DIAMANT-ARMBAND, Frankreich, 
um 1925. 
Platin, 65g. 
Elegantes, geometrisch durchbrochenes Arm-
band mit 1 zentralen oktogonalen Zierteil, 
besetzt mit 1 Altschliff-Diamant von ca. 0.80 
ct und ausgefasst mit insgesamt 280 Altschliff-
Diamanten von zus. ca. 18.00 ct. B ca. 2,6 cm, 
L ca. 18 cm.

CHF 20 000.- / 30 000.-
(€ 16 670.- / 25 000.-)
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2179*
DIAMANT-RING. 
Platin. 
Klassisch-eleganter Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 Cushion-Diamant von 5.01 ct, 
D/VVS1, in Viergriff-Fassung, flankiert von 2 
Diamant-Trapezen von zus. ca. 0.20 ct. 
Gr. ca. 55.
Mit GIA-Report Nr. 5161194978, Juni 2014.

CHF 190 000.- / 260 000.-
(€ 158 330.- / 216 670.-)

2180*
DIAMANT-OHRHÄNGER. 
Weissgold 750. 
Dekorative Creolen-Ohrstecker die Schauseite 
verziert mit je 9 Brillanten. Darunter beweg-
lich montiert je 1 quadratischer Diamant von 
1.01, bzw. 1.02 ct, I/VVS2, bzw. I/VS1, in 
Entourage von je 20 Brillanten. Totalgewicht 
der Brillanten ca. 0.60 ct. L ca. 2,6 cm.
Mit GIA-Report Nr. 2176221767 bzw. Nr. 
1179296625, April bzw. Mai 2014.

CHF 7 900.- / 12 000.-
(€ 6 580.- / 10 000.-)

2181
SMARAGD-DIAMANT-RING. 
Weissgold 750. 
Klassisch-eleganter Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 oktogonalen kolumbianischen 
Smaragd von ca. 3.25 ct, umgeben von zahl-
reichen Diamanten von zus. ca. 1.00 ct.
Gr. ca. 53,5.
Mündliche Kurzprüfung von GGTL/Gemlab.

CHF 6 800.- / 8 800.-
(€ 5 670.- / 7 330.-)
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2180

2182

2181



|   55

2182*
SMARAGD-DIAMANT-COLLIER. 
Weissgold 750, 147g. 
Apartes Collier-“à dentelle“, die spitzenartig 
gestaltete Schauseite besetzt mit 62 ovalen 
Sambia-Smaragden im Verlauf von insgesamt 
ca. 31.00 ct und ganz ausgefasst mit zahl-
reichen Brillanten von zus. ca. 27.00 ct. 
L ca. 41 cm.
Mit Zertifikat-Karte von UDGL-Lab Nr. 
UDG-G-294690 für den grösseren Smaragd, 
2008.

CHF 45 000.- / 65 000.-
(€ 37 500.- / 54 170.-)

2183*
SMARAGD-DIAMANT-RING. 
Weissgold 585, ca 8g. 
Dekorativer Croisé-Ring, die Schauseite ver-
ziert mit zwei stilisierten Blüten besetzt mit 5 
Brillanten und 1 runden Smaragd, bzw. 5 Sma-
ragd-Tropfen und 1 Brillant. Die Ringschultern 
zusätzlich ausgefasst mit 13 eingeschliffenen 
Diamant-Baguetten. Gesamtgewicht der 
Diamanten ca. 3.20 ct und der Smaragde ca. 
2.50 ct. Gr. ca. 53.

CHF 5 500.- / 8 500.-
(€ 4 580.- / 7 080.-)

2184*
SAPHIR-SMARAGD-DIAMANT-RING, 
um 1960. 
Platin 900. 
Dekorativer Ring im Art-Déco Stil, die Schau-
seite besetzt mit 1 ovalen Altschliff-Diamant 
von ca. 2.10 ct, umgeben von 4 gravierten 
Saphiren, 2 gravierten Smaragden, 6 Diamant-
Baguetten und 20 Achtkant-Diamanten von 
zus. ca. 0.70 ct. Gr. ca. 58.

CHF 18 000.- / 28 000.-
(€ 15 000.- / 23 330.-)

2185*
DIAMANT-OHRHÄNGER. 
Weissgold 750, 58g. 
Sehr aparte, dekorative Ohrclips mit Stecker, 
aus je 1 stilisierten Blüte mit 23 Diamant-
Navetten und darunter 5 beweglichen, 
ungleich langen Linien mit Brillanten sowie 1 
Diamant-Navette als Abschluss. Totalgewicht 
der Diamanten ca. 26.80 ct. L ca. 11,5 cm.

CHF 29 000.- / 39 000.-
(€ 24 170.- / 32 500.-)

2186*
BRILLANT-RING. 
Weissgold 750. 
Eleganter, fünfreihiger, flexibler Alliance-
Ring, ausgefasst mit zahlreichen Brillanten von 
insgesamt ca. 4.00 ct. Gr. ca. 54.

CHF 4 500.- / 6 500.-
(€ 3 750.- / 5 420.-)

2187*
SMARAGD-DIAMANT-RING. 
Platin und Gelbgold 750, ca. 25g. 
Sportlich-eleganter Cocktail-Ring, die 
gewölbte Schauseite ganz ausgefasst mit 39 
runden bzw. tropfenförmigen Smaragden von 
zus. ca. 6.70 ct und zahlreichen Brillanten 
von zus. ca. 7.00 ct. Gr. ca. 52, mit Verkleine-
rungsspange.

CHF 7 600.- / 10 600.-
(€ 6 330.- / 8 830.-)
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2188
BRILLANT-RING, um 1960. 
Weissgold 750. 
Klassisch-modernes Solitaire-Modell, besetzt 
mit 1 Brillant von ca. 1.28 ct, ca. H-I/VS2, in 
Viergriff-Chaton gefasst. Gr. ca. 51 mit Ver-
kleinerungsplättchen.

CHF 5 000.- / 8 000.-
(€ 4 170.- / 6 670.-)

2189*
SAPHIR-BRILLANT-OHRHÄNGER. 
Weissgold 750, 31g. 
Elegante dekorative, durchbrochen gearbeitete 
Girandole-Ohrhänger mit Stecker, verziert mit 
Blüten und Maschenmotiven, besetzt mit je 5 
ovalen Saphiren, wohl unbehandelt, und aus-
gefasst mit zahlreichen Brillanten. Gesamtge-
wicht der Saphire 9.80 ct und der Brillanten 
ca. 10.50 ct. L ca. 7 cm.
Mit GII-Report für 1 Saphir, 
Nr. GEM-1202166-001, September 2012.

CHF 16 000.- / 26 000.-
(€ 13 330.- / 21 670.-)

2190*
SAPHIR-BRILLANT-COLLIER. 
Weissgold 750. 
Elegantes modernes Collier aus wachsenden 
Linien von Saphiren und Brillanten, besetzt 
mit insgesamt 197 ovalen Saphiren von zus. ca. 
97.00 ct und zahlreichen Brillanten von zus. 
ca. 9.90 ct. L ca. 40 cm.

CHF 15 000.- / 20 000.-
(€ 12 500.- / 16 670.-)

2191*
SAPHIR-DIAMANT-RING. 
Weissgold 750. 
Aparter Cocktail-Ring, die Schauseite besetzt 
mit 1 ovalen Tanzania-Saphir von 15.84 ct, 
unerhitzt, die durchbrochen gearbeitete, 
geschwungene Fassung und Ringschultern 
verziert mit 158 Brillanten von zus. ca. 3.40 ct. 
Gr. ca. 58.
Mit GRS Report Nr. 2012-080128T, 
August 2012.

CHF 27 000.- / 36 000.-
(€ 22 500.- / 30 000.-)

2192
SAPHIR-DIAMANT-RING, GÜBELIN. 
Platin 950. 
Klassisch-eleganter Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 ovalen Ceylon-Saphir von 3.30 
ct, unerhitzt, flankiert von 4 Diamant-Navet-
ten von zus. ca. 0.40 ct und umrahmt von 18 
Brillanten von insgesamt ca. 0.90 ct. Nr. 
279939. Gr. ca. 61, mit Verkleinerungsspange.
Mündliche Kurzprüfung von GGTL/Gemlab.

CHF 4 000.- / 6 000.-
(€ 3 330.- / 5 000.-)

2193*
SAPHIR-DIAMANT-ARMBAND, 
um 1950. 
Platin. 
Elegantes seitlich fein graviertes Bracelet, die 
Glieder besetzt mit 22 feinen Saphir-Vierecken 
in leichtem Verlauf, von zus. ca. 20.00 ct und 
zusätzlich ausgefasst mit 176 Brillanten von 
zus. ca. 4.50 ct. Nummeriert 52751, Meister-
marke CH. L ca. 17,5 cm.

CHF 42 000.- / 62 000.-
(€ 35 000.- / 51 670.-)
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2194*
BRILLANT-OHRSTECKER. 
Weissgold 750. 
Klassische Ohrstecker besetzt mit je 1 Brillant 
von ca. je 1.00 ct, ca. J/VS1-2, in Viergriff-
Chaton gefasst.
Mündliche Kurzprüfung von GGTL/Gemlab.

CHF 8 000.- / 12 000.-
(€ 6 670.- / 10 000.-)

2195*
RUBIN-DIAMANT-OHRHÄNGER. 
Weissgold 750, teilweise geschwärzt. 
Attraktive Ohrclips aus einem grossen, trop-
fenförmigen Pendentif, durch 1 Brillant beweg-
lich montiert an 1 kleinen, tropfenförmigen 
Steckerteil mit abklappbarem Stecker, ganz 
ausgefasst mit zahlreichen Rubinen von zus. 
ca. 19.80 ct. L ca. 7,1 cm.

CHF 4 500.- / 6 500.-
(€ 3 750.- / 5 420.-)

2196
DIAMANT-RING, um 1950. 
Weissgold 750. 
Klassisch-eleganter Ring besetzt mit 1 Alt-
schliff-Diamant von 3.44 ct, G/SI1, in Acht-
griff-Chaton gefasst. Gr. ca. 56 mit Verkleine-
rungsspange.
Mit Short Report von GGTL/Gemlab Nr. 14-
D-4701, Juli 2014.

CHF 30 000.- / 50 000.-
(€ 25 000.- / 41 670.-)

2197*
RUBIN-GOLD-RING. 
Roségold 750, 20g. 
Moderner attraktiver Ring, die gewölbte 
Schauseite ausgefasst mit zahlreichen Rubinen 
von insgesamt ca. 14.60 ct. Gr. ca. 53.

CHF 2 000.- / 3 000.-
(€ 1 670.- / 2 500.-)

2198
AMETHYST-RUBIN-SAPHIR-
DIAMANT-RING, CRIVELLI, Capri. 
Weissgold 750. 
Dekorativer, moderner Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 antik-quadratischen Amethyst-
Cabochon von ca. 30.00 ct und ausgefasst mit 
zahlreichen Rubinen, bzw. Pink-Saphiren von 
insgesamt ca. 2.39 ct und Brillanten von zus. 
ca 0.98 ct, im Farbverlauf. Gr. ca. 55.

CHF 2 800.- / 3 800.-
(€ 2 330.- / 3 170.-)

2199*
RUBIN-SAPHIR-BRACELET. 
Weissgold 750, geschwärzt. 
Dekoratives Bracelet aus 8 oliven- bis eiför-
migen Gliedern, ausgefasst mit Rubinen bzw. 
Saphiren von zus. ca. 35.00 ct in Wechsel-
folge. L ca. 22 cm.

CHF 6 200.- / 8 200.-
(€ 5 170.- / 6 830.-)
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2200
RUBIN-TSAVORIT-DIAMANT-
HERRENRING. 
Platin 950, 37g. 
Dekorativer Ring in Form einer fein gra-
vierten, eingerollten Schlange, der Kopf 
besetzt mit 2 Rubin-Navetten und verziert mit 
12 Rubinen, 20 Tsavoriten und 32 Diamanten 
von zus. ca. 0.22 ct. Gr. ca. 59.
Mit Etui und Kopie der 
Versicherungsschätzung, Juni 2014.

CHF 7 000.- / 10 000.-
(€ 5 830.- / 8 330.-)

2201
GOLD-DIAMANT-ARMSPANGE. 
Weissgold 750, 73g. 
Dekorative Armspange mit 2 plastisch gestal-
teten, satinierten Windhund-Köpfen als 
Abschluss, die Halsbänder ausgefasst mit 14 
Achtkant-Diamanten von zus. ca. 0.37 ct 
zusätzlich verziert mit 4 Fancy-Brillanten als 
Augen. Ca 6,5 x 5,5 cm.

CHF 2 500.- / 3 500.-
(€ 2 080.- / 2 920.-)

2202
DIAMANT-GOLD-ARMREIF, um 1960. 
Weissgold 750, 67g. 
Eleganter, gitterartig gestalteter Armreif aus 
gekreuzten Golddrähten, die Schauseite 
besetzt mit 24 unterschiedlich grossen Bril-
lanten von zus. ca. 6.00 ct. B ca. 2,4 cm, 
D ca. 6,7 x 5,2 cm.

CHF 8 000.- / 12 000.-
(€ 6 670.- / 10 000.-)
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2203*
TANSANIT-DIAMANT-RING. 
Weissgold 750. 
Klassisch-eleganter Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 feinen, ovalen Tansanit von ca. 
10.10 ct, in Doppel-Entourage von 52 Bril-
lanten von zus. ca. 1.20 ct. Gr. ca. 55.

CHF 8 500.- / 12 500.-
(€ 7 080.- / 10 420.-)

2204*
BRILLANT-OHRSTECKER. 
Weissgold 750. 
Klassische Ohrstecker besetzt mit je 1 Brillant 
von 3.01 und 3.08 ct, I/ VVS1 bzw. K/VVS1, 
in Viergriff-Chatons gefasst.
Mit HRD-Report Nr. 13034176001, November 
2013 und GIA-Report Nr. 1106993407, 
Februar 2014.

CHF 65 000.- / 85 000.-
(€ 54 170.- / 70 830.-)

2205*
DIAMANT-GOLDRING, PIAGET. 
Weissgold 750, 17g. 
Ref. B54663. Attraktives, breites Modell. Das 
drehbare Mittelteil ausgefasst mit zahlreichen 
Brillanten von zus. ca. 1.30 ct. Gr. 54.

CHF 4 000.- / 6 000.-
(€ 3 330.- / 5 000.-)

2206*
SAPHIR-DIAMANT-COLLIER. 
Weissgold 750. 
Attraktives Stäbchen-Collier, die geometrisch 
gestaltete Schauseite ausgefasst mit 274 Prin-
cess-Diamanten von zus. ca. 13.00 ct, bzw. 
193 Saphir-Carrés von zus. ca. 14.00 ct. 
L ca. 45 cm, inkl. Verlängerungsglied 2,8 cm.
Mit Etui und Schmuckbericht.

CHF 8 000.- / 12 000.-
(€ 6 670.- / 10 000.-)

2207
GOLD-BRILLANT-BRACELET. 
Weissgold 750, 60g. 
Sportlich-elegantes, massives Bracelet aus 16 
brillantbesetzten Gliedern von insgesamt ca. 
2.40 ct, bzw. 16 gewölbten Goldgliedern. 
L ca. 18 cm.

CHF 2 500.- / 3 000.-
(€ 2 080.- / 2 500.-)
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2208
BRILLANT-HERRENRING, 
GIANSANTI, Rom. 
Weissgold 750, 22g. 
Sportlich-eleganter Chevalière-Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 Brillant von ca. 
2.85 ct, ca. K-L/P1. Gr. ca. 61.
Mit Schmuckzertifikat, Januar 2004.

CHF 8 000.- / 12 000.-
(€ 6 670.- / 10 000.-)

2209
BRILLANT-GOLD-COLLIER MIT 
BRACELET, BULGARI. 
Weissgold 750, 56g. 
Modell Bulgari. Sportliche Ankerkette mit 11 
unterschiedlich grossen Ringmotiven, 4 davon 
beidseitig ausgefasst mit je 24 Brillanten von 
insgesamt ca. 0.80 ct. Karabiner-Verschluss. 
L ca. 48 cm. Dazu passendes Bracelet mir 2 
brillantbesetzten Ringmotiven mit insgesamt 
ca. 0.40 ct. L ca. 20 cm. Auch als Collier-
Verlängerung verwendbar.

CHF 6 000.- / 8 000.-
(€ 5 000.- / 6 670.-)

2208
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2210
DIAMANT-HERRENRING, BULGARI. 
Weissgold 750, 17g. 
Modell Bulgari Zero. Breiter Bandring ausge-
fasst mit 2 Brillantlinien von insgesamt 0.70 ct. 
Gr. ca. 61.

CHF 2 000.- / 3 000.-
(€ 1 670.- / 2 500.-)

2211
DIAMANT-RING MIT CREOLEN, 
BULGARI. 
Weissgold 750, 23g. 
Modell Bulgari Zero. Breiter Bandring ausge-
fasst mit 3 Brillantlinien von insgesamt 1.00 ct. 
Gr. 53. Dazu kleine Creolen-Ohrstecker aus-
gefasst mit je 8 Brillanten von insgesamt ca. 
0.18 ct.

CHF 4 500.- / 6 500.-
(€ 3 750.- / 5 420.-)

2212
TOPAS-AMETHYST-GOLD-COLLIER 
MIT BRACELET, BULGARI. 
Weissgold 750, 33g. 
Dekoratives „Y“-Collier mit kleinen Ringmo-
tiven und zusätzlich verziert mit 1 linsenför-
migen Topas bzw. 1 Amethyst, als Pendentif 2 
Topase und 1 Amethyst beweglich montiert 
durch 3 ungleich lange Kettenteile mit Kreis-
motiven an 1 Goldzylinder. L ca. 47 cm. Dazu 
passendes Bracelet mit 2 linsenförmigen Ame-
thysten, 2 Topasen und 3 Goldzylindern. 
L ca. 21 cm.

CHF 5 000.- / 8 000.-
(€ 4 170.- / 6 670.-)

2213*
DIAMANT-RING. 
Weissgold 585. 
Moderner, eleganter Bandring, die Schauseite 
besetzt mit 1 Brillant von ca. 0.92 ct, ca. J/P1, 
flankiert von 10 Diamant-Baguetten und 20 
Brillanten von insgesamt ca. 1,60 ct. 
Gr. ca. 54.

CHF 9 000.- / 14 000.-
(€ 7 500.- / 11 670.-)
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2214*
SMARAGD-DIAMANT-RING, um 1935. 
Platin 950 und Weissgold 750. 
Aparter Ring, die Schauseite besetzt mit 1 
oktogonalen kolumbianischen Smaragd von ca. 
2,30 ct, minim geölt, flankiert von je 3 Dia-
mantlinien mit insgesamt 24 Diamant-Carrés 
von zus. ca. 1.50 ct. Gr. ca. 57, mit Verkleine-
rungsspange in Weissgold.
Mit LFG Raport Nr. 301354, Januar 2014.

CHF 15 000.- / 20 000.-
(€ 12 500.- / 16 670.-)

2215*
DIAMANT-OHRRINGE. 
Weissgold 750. 
Dekorative, elegante Creolen-Ohrstecker, die 
Mittellinie ganz ausgefasst mit zahlreichen 
Diamant-Baguetten und zusätzlich verziert mit 
einer Diamant-Bordüre. Gesamtgewicht der 
Diamanten ca. 5.50 ct. Ca. 3 cm Ø.

CHF 5 500.- / 8 500.-
(€ 4 580.- / 7 080.-)

2215A*
UNGEFASSTER TRAPICHE-
SMARAGD. 
Ungefasster Trapiche-Smaragd von 41.87 ct.
Mit Gutachten von Deutsche Gesellschaft für 
Edelsteinbewertung, Nr. 8976, Juni 1999.

CHF 3 000.- / 5 000.-
(€ 2 500.- / 4 170.-)

2216*
DIAMANT-COLLIER, TIFFANY & Co. 
Platin 950. 
Entzückendes, feines Collier aus 11 durchbro-
chen gearbeiteten Gliedern mit je 2 diamant-
besetzten stilisierten Blüten und 7 Diamanten 
bzw. 11 Rauten ausgefasst mit je 4 Diamant-
Carrés. Totalgewicht der Diamanten ca. 6.10 
ct. Graviert T & Co. für Tiffany & Co. 
L ca. 40 cm.
Mit Etui von Tiffany.

CHF 40 000.- / 60 000.-
(€ 33 330.- / 50 000.-)

2217*
DIAMANT-RING. 
Weissgold 750. 
Eleganter, durchbrochen gearbeiteter 
Bandring, besetzt mit 5 stilisierten Blütenmo-
tiven mit je 4 Diamant-Navetten und zusätz-
lich verziert mit 6 Brillanten. Totalgewicht der 
Diamanten ca. 3.81 ct. Gr. ca. 54.

CHF 5 500.- / 8 500.-
(€ 4 580.- / 7 080.-)

2218*
DIAMANT-BRACELET. 
Weissgold 750, 40g. 
Klassisch-elegantes, flexibles Bracelet mit 
Fischgrat-Muster, ausgefasst mit zahlreichen, 
diagonal gefassten Diamant-Baguetten und 3 
brillantbesetzten Linien. Gesamtgewicht der 
Diamanten ca. 13.00 ct. L ca. 18,5 cm.

CHF 14 000.- / 20 000.-
(€ 11 670.- / 16 670.-)
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2219
SMARAGD-DIAMANT-OHRCLIPS, 
MAJO FRUITHOF, MIT RING. 
Weissgold 750 
Dekorative Creolen-Ohrclips mit Stift, die 
Schauseite besetzt mit je 4 Smaragd-Carrés 
von zus. 1.29 ct und ausgefasst mit je 47 Bril-
lanten von insgesamt 1.45 ct. Dazu passender 
Ring mit 6 Smaragd-Carrés von zus. ca. 0.95 
ct und zahlreichen Brillanten von zus. ca. 1.00 
ct. Mit gravierter Inschrift. Nicht signiert. 
Gr. ca. 54.
Mit Originaletui und Kopie der 
Versicherungsschätzung, April 2012.

CHF 5 000.- / 8 000.-
(€ 4 170.- / 6 670.-)

2220*
BRILLANT-SAUTOIR. 
Weissgold 750. 
Elegantes, dekoratives Rivière-Sautoir ganz 
ausgefasst mit zahlreichen Brillanten und 8 

grösseren Brillanten als Zwischenteile. 
Gesamtgewicht der Brillanten ca. 28.00 ct. 
L ca. 80 cm.

CHF 18 000.- / 28 000.-
(€ 15 000.- / 23 330.-)

2221*
TURMALIN-DIAMANT-ANHÄNGER. 
Gelb- und Weissgold 750, 40g. 
Eleganter, oktogonaler Anhänger besetzt mit 
1 feinen, grünen Turmalin-Rechteck von ca. 
25.00 ct, pavé-gefasst mit 72 Brillanten von 
zus. ca. 2.20 ct. L ca. 5 cm.
Mit Etui.

CHF 4 000.- / 6 000.-
(€ 3 330.- / 5 000.-)

2222*
SMARAGD-DIAMANT-RING. 
Weissgold 750, 11g. 
Eleganter leicht gewölbter Bandring, die 
Schauseite besetzt mit 1 ovalen Smaragd-
Cabochon von ca. 12.30 ct und ausgefasst mit 
zahlreichen Brillanten von zus. ca. 3.50 ct. 
Gr. ca. 57.

CHF 4 000.- / 6 000.-
(€ 3 330.- / 5 000.-)

2223*
DIAMANT-OHRHÄNGER. 
Weissgold 750. 
Sportlich-elegante, leicht bombierte Ohrclips 
mit Stecker aus einem tropfenförmigen bzw. 
einem ovalen Ringmotiv, ganz ausgefasst mit 
zahlreichen Brillanten von zus. ca. 16.20 ct. 
L ca. 7 cm.

CHF 14 000.- / 20 000.-
(€ 11 670.- / 16 670.-)
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2224*
DIAMANT-BRACELET. 
Weissgold 585. 
Dekoratives, netzartig gestaltetes Bracelet aus 
diamantbesetzten Rosettenmotiven und cha-
ton-gefassten Brillanten. Gesamtgewicht der 
Diamanten ca. 8.00 ct. L ca. 17 cm, 
B ca. 3 cm.

CHF 7 500.- / 10 500.-
(€ 6 250.- / 8 750.-)

2225*
DIAMANT-RING BINDER MIT 2 
RUBIN-BEISTECKRINGEN. 
Weissgold 750. 
Dekorativer Ring, die Schauseite pavé-gefasst 
mit zahlreichen Brillanten von zus. ca. 1.90 ct, 
signiert Binder. Gr. ca. 57. Dazu 2 Halballiance 
Ringe besetzt mit je 12 Rubin-Navetten von 
zus. ca. 4.10 ct. Gr. ca. 56.

CHF 3 000.- / 5 000.-
(€ 2 500.- / 4 170.-)

2226*
RUBELLIT-DIAMANT-RING. 
Weissgold 750. 
Moderner, eleganter Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 feinen Rubellit von ca. 15.50 ct, 
die Umrahmung ausgefasst mit zahlreichen 
Brillanten von zus. ca. 1.60 ct. Gr. ca. 54.

CHF 6 000.- / 8 000.-
(€ 5 000.- / 6 670.-)

2227
SPINELL-DIAMANT-RING. 
Weissgold 750. 
Schlichter, eleganter Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 feinen oktogonalen roten Spinell 
von ca. 22,00 ct, unbehandelt, die Fassung 
zusätzlich verziert mit 1 Diamant-Bordüre von 
ca. 0.40 ct. Gr. ca. 51.
Mündliche Kurzprüfung von GGTL/Gemlab.

CHF 7 000.- / 10 000.-
(€ 5 830.- / 8 330.-)

2228*
RUBIN-DIAMANT-COLLIER. 
Weissgold 750. 
Dekoratives, elegantes Rivière-Collier, die 
Schauseite besetzt mit 5 ovalen Rubinen von 
zus. ca. 10.50 ct, unbehandelt, und 4 diamant-
besetzten Rosettenmotiven. Gesamtgewicht 
der Brillanten ca. 7.50 ct. L ca. 40 cm.
1 Rubin mit GRS-Report Nr. GRS2013-
101698, November 2013 und 4 TIGL-Reports.

CHF 7 000.- / 10 000.-
(€ 5 830.- / 8 330.-)

2229
DIAMANT-BRACELET. 
Weissgold 750. 
Klassisch-elegantes fünfreihiges Bracelet 
besetzt mit 340 Brillanten von insgesamt 
16.00 ct. B ca. 1,4 cm, L ca. 18 cm.

CHF 15 000.- / 20 000.-
(€ 12 500.- / 16 670.-)
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2230
DIAMANT-RING. 
Weissgold 750, 16g. 
Sehr dekorativer Ring, die quadratische 
Schauseite verziert mit 90 Princess-Diamanten 
von insgesamt ca. 3.50 ct, invisible setting, die 
Fassung mit gekreuzten Bandmotiven verziert 
mit zahlreichen Brillanten von zus. ca. 4.30 ct. 
Gr. ca. 55.

CHF 7 000.- / 10 000.-
(€ 5 830.- / 8 330.-)

2231
PINK-DIAMANT-OHRCLIPS. 
Roségold 750. 
Elegante, sehr dekorative, blütenförmige Ohr-
clips mit abklappbarem Stecker, in der Mitte 
verziert mit je 6 Brillanten von zus. ca. 1.00 ct 
und ausgefasst mit zahlreichen natürlichen 
Pink-Brillanten von insgesamt ca. 7.50 ct.

CHF 8 000.- / 12 000.-
(€ 6 670.- / 10 000.-)

2232*
KUNZIT-DIAMANT-ANHÄNGER MIT 
OHRCLIPS UND RING. 
Weissgold 750, 60g. 
Dekorativer ovaler Anhänger, besetzt mit 20 
eingeschliffenen Kunziten und ausgefasst mit 
zahlreichen Brillanten, montiert an einer dia-
mantbesetzten Öse, L ca. 5 cm. Entsprechend 
gearbeitete Ohrclips mit Stecker, besetzt mit 
je 17 Kunziten und zahlreichen Brillanten. 
Dazu passender gewölbter Ring, besetzt mit 
34 Kunziten und zahlreichen Brillanten. 
Gr. ca. 56. Gesamtgewicht der Brillanten ca. 
2.00 ct.

CHF 6 000.- / 8 000.-
(€ 5 000.- / 6 670.-)

2233*
SPINELL-DIAMANT-SAUTOIR. 
Weissgold 750, 40g. 
Sportlich-dekorative Ankerkette mit 84 ovalen 
purpurfarbenen Burma-Spinellen von zus. 
126.49 und zahlreichen Brillant-Zwischenteilen 
von insgesamt ca. 0.80 ct. L ca. 114 cm.
Mit Stalwart-Report, Nr. 124343, Mai 2013.

CHF 3 000.- / 5 000.-
(€ 2 500.- / 4 170.-)
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2234*
EMAIL-AQUAMARIN-DIAMANT-
ANHÄNGER, Wien um 1930. 
Platin und Gelbgold. 
Dekorativer, dreieckiger, schwarz emaillierter 
Anhänger besetzt mit 1 antik-ovalen Aquama-
rin von ca. 80.00 ct und zusätzlich verziert mit 
14 Altschliff- und Achtkant-Diamanten von 
zus. ca. 0.30 ct. L ca. 7,5 cm.

CHF 18 000.- / 28 000.-
(€ 15 000.- / 23 330.-)

2235*
PERLEN-DIAMANT-OHRSTECKER. 
Weissgold 750 und 585. 
Klassisch-elegante, sternförmige Ohrstecker, 
besetzt mit je 7 Brillanten von zus. ca. 1.80 ct 
und je 1 abnehmbaren, weissen Südsee-Zucht-
perle von ca. 17,2 bzw. 17,5 mm Ø, mit feinem 
Lüster. L ca. 2,8 cm.

CHF 4 000.- / 6 000.-
(€ 3 330.- / 5 000.-)

2234
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2236*
TÜRKIS-ONYX-DIAMANT-RING. 
Weissgold 750, 28g. 
Sehr dekorativer grosser Ring in Form einer 
eingerollten Schlange, der Kopf besetzt mit 1 
eingeschliffenen, gravierten Onyx und 2 Dia-
manten von zus. ca. 0.05 ct als Augen, der 
Körper ausgefasst mit zahlreichen Türkis-
Cabochons. Gr. ca. 55.

CHF 6 500.- / 8 500.-
(€ 5 420.- / 7 080.-)

2237
PERLEN-DIAMANT-COLLIER. 
Weissgold 750. 
Elegantes Collier aus 29 im Verlauf aufgezo-
genen, sehr feinen weissen Südsee-Zuchtper-
len, von 12,6 bis 16,4 mm Ø. Kugelverschluss 
ausgefasst mit 84 Brillanten von zus. ca. 2.00 
ct. L ca. 45 cm.
Mit Etui und Kopie der 
Versicherungsschätzung, April 2012.

CHF 10 000.- / 15 000.-
(€ 8 330.- / 12 500.-)

2235
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2238
AQUAMARIN-BRILLANT-RING, 
um 1970. 
Gelbgold 750. 
Klassisch-eleganter Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 ovalen Aquamarin von ca. 27.00 
ct, in Entourage von 36 Brillanten von zus. ca. 
1.00 ct. Gr. ca. 58.

CHF 3 000.- / 5 000.-
(€ 2 500.- / 4 170.-)

2239*
AQUAMARIN-DIAMANT-ANHÄNGER. 
Weissgold 750, 26g. 
Dekorativer, asymmetrischer Anhänger 
besetzt mit 1 Aquamarin-Rechteck von ca. 
10.00 ct, 1 ovalen Aquamarin von ca. 8.30 ct 
und 1 Aquamarin-Baguette von ca. 5.00 ct 
sowie 3 Diamant-Baguetten und 22 Brillanten 
von insgesamt ca. 1.60 ct. Signiert Création 
Brand. L ca. 6,3 cm.

CHF 3 000.- / 5 000.-
(€ 2 500.- / 4 170.-)

2240*
AQUAMARIN-DIAMANT-BRACELET. 
Weissgold 750. 
Dekoratives Bracelet aus 16 antik-quadra-
tischen Aquamarinen in Brillant-Entourage. 
Totalgewicht der Brillanten ca. 2.10 ct und der 
Aquamarine ca. 29.00 ct. L ca. 18 cm.

CHF 9 500.- / 14 500.-
(€ 7 920.- / 12 080.-)

2238

2239

2240
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2241*
AQUAMARIN-DIAMANT-RING. 
Weissgold 750, 16g. 
Klassischer Ring, die Schauseite besetzt mit 1 
oktogonalen Aquamarin von 15.97 ct, mit 
feiner Farbe, flankiert von 8 Brillanten von 
zus. ca. 0.98 ct. Gr. ca. 50.

CHF 3 500.- / 5 500.-
(€ 2 920.- / 4 580.-)

2242
LAPISLAZULI-AQUAMARIN-COLLIER, 
BARBARA HAUSER. 
Weissgold 750. 
Sportlich-dekoratives Collier aus 100 Strängen 
von Lapislazuli-Mikrokugeln, Verschluss 
besetzt mit 1 feinen oktogonalen Aquamarin 
von 30.54 ct in massiver Zargen-Fassung. 
L ca. 50 cm.
Mit Kopie der Versicherungsschätzung, Juli 
2014.

CHF 5 000.- / 8 000.-
(€ 4 170.- / 6 670.-)

2243*
AQUAMARIN-DIAMANT-BRACELET. 
Weissgold 750, 80g. 
Sportlich-elegantes Bracelet besetzt mit 20 
ovalen Aquamarinen von zus. ca. 13.00 ct, 
bzw. 20 Brillanten von zus. ca. 0,80 ct, in Zar-
genfassungen, die Zwischenglieder ausgefasst 
mit insgesamt 120 Brillanten von zus. ca. 3.90 
ct. Signiert Création Brand. B ca. 1,4 cm, 
L 17,5 cm.
Mit Etui.

CHF 5 000.- / 8 000.-
(€ 4 170.- / 6 670.-)

2241
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2244*
DIAMANT-COLLIER. 
Weiss- und Gelbgold 750, 60g. 
Elegantes doppelreihiges Rivière-Collier, drei-
reihig auf der Schauseite besetzt mit zahl-
reichen Brillanten im Verlauf und seitlich ver-
ziert mit einer Reihe von je 5 quadratischen 
Zierelementen besetzt mit je 1 gelben, behan-
delten Princess-Diamant in Brillant-Entourage. 
Gesamtgewicht der Brillanten und der gelben 
Diamanten ca. 27.40 ct. L ca. 41 cm.
Passend zu nachfolgender Nr.

CHF 35 000.- / 55 000.-
(€ 29 170.- / 45 830.-)

2245*
DIAMANT-OHRHÄNGER. 
Weiss- und Gelbgold 750. 
Elegante, dekorative Ohrstecker aus je 1 verti-
kalen Reihe von 5 quadratischen Zierele-
menten besetzt mit je 1 gelben, behandelten 
Princess-Diamant in Brillant-Entourage und 
zusätzlich verziert mit je 11 Brillanten als Zwi-
schenteile. Totalgewicht der Diamanten ca. 
5.10 ct. L ca. 5,5 cm.
Passend zu vorhergehender Nr.

CHF 7 000.- / 10 000.-
(€ 5 830.- / 8 330.-)

2244
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2246*
FANCY-DIAMANT-GOLD-RING. 
Gelbgold 750. 
Dekorativer Rivière-Ring, die Schauseite 
besetzt mit 9 gelben Diamant-Navetten von 
zus. ca. 4.00 ct. Gr. ca. 54.

CHF 5 000.- / 8 000.-
(€ 4 170.- / 6 670.-)

2247*
DIAMANT-RING. 
Weissgold 750. 
Dekorativer Rivière-Ring, die flexible Schau-
seite besetzt mit 15 Diamant-Navetten von 
zus. ca. 3.59 ct. Gr. ca. 57.

CHF 6 000.- / 8 500.-
(€ 5 000.- / 7 080.-)

2248
DIAMANT-RING, Frankreich, um 1950. 
Weissgold 750. 
Klassisch-elegantes Solitaire-Modell, die 
Schauseite besetzt mit 1 Altschliff-Diamant 
von ca. 3.81 ct, ca. S-T/VS2, in Sechsgriff-
Chaton gefasst. Gr. ca. 52,5.
Mit Versicherungsschätzung von Bucherer 
und mündlicher Kurzprüfung von GGTL/
Gelmlab.

CHF 13 000.- / 20 000.-
(€ 10 830.- / 16 670.-)

2249*
DIAMANT-RING, CARTIER. 
Weissgold 750. 
Modell Trinity. Sportlich-eleganter Ring aus 3 
ineinander verschlungenen Ringen, ganz aus-
gefasst mit ca. 96 Brillanten von zus. ca. 1.40 
ct. Signiert Cartier, Nr. 64715A. Gr. 55.
Mit Originaletui und Zertifikat, Dezember 
2005.

CHF 5 500.- / 8 500.-
(€ 4 580.- / 7 080.-)

2245
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2250*
DIAMANT-PLATIN-BROSCHE, 
WIPPERFELD, Berlin, 1975. 
Platin, 50g. 
Sehr dekorative, grosse, kreisförmige Brosche 
in Form von zwei stilisierten, eingerollten Blät-
tern, aus unzähligen Platindrähten, im Zen-
trum verziert mit 252 Brillanten von zus. 7.74 
ct, der Rahmen zusätzlich verziert mit 36 
Fancy-Brillanten von zus. 1.57 ct. Ca. 9 cm Ø.
Der Entwurf dieser Brosche wurde prämiert 
im Wettbewerb „Montres et Bijoux“ beim Prix 
de la Ville de Genève 1975. Mit Kopie der 
Versicherungsschätzung von Wipperfeld,1976.

CHF 3 000.- / 5 000.-
(€ 2 500.- / 4 170.-)

2251*
FANCY-DIAMANT-OHRCLIPS. 
Weissgold 750. 
Elegante Ohrclips mit Stecker, besetzt mit je 1 
Cushion-Diamant von zus. 4.01 ct, Brownish/
Brown-Greenish-Yellow, umgeben von je 6 
Diamant-Baguetten und zahlreichen Brillanten 
von insgesamt ca. 1.80 ct.
Mit GIA-Report Nr. 6157829203 bzw. 
2151829201, Dezember 2013.

CHF 12 000.- / 18 000.-
(€ 10 000.- / 15 000.-)

2250
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2252*
FANCY-DIAMANT-RING. 
Weissgold 750. 
Klassisch-eleganter Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 Diamant-Herzen von 1.02 ct, 
Fancy Intense Yellow/ I1, umgeben von 6 Dia-
mant-Baguetten und zahlreichen Brillanten 
von insgesamt ca. 1.20 ct. Gr. ca. 57.
Mit GIA-Report Nr. 2166903707, März 2014.

CHF 6 000.- / 8 000.-
(€ 5 000.- / 6 670.-)

2253*
FANCY-DIAMANT-COLLIER. 
Weissgold 750. 
Klassisch-eleganter Anhänger besetzt mit 1 
Fancy-Diamant-Tropfen von 3.50 ct, Yellow/
SI2, in Brillant-Entourage, unter 1 kleinen 
weissen Diamant-Tropfen. Fest montiert an 
feiner Anker-Kette mit 6 Brillant-Zwischentei-
len. Gesamtgewicht der weissen Diamanten 
ca. 0.80 ct. L ca. 41 cm.
Mit GIA-Report Nr. 2155675674, Oktober 
2013.

CHF 26 000.- / 36 000.-
(€ 21 670.- / 30 000.-)

2254*
BRILLANT-BRACELET. 
Weissgold 750. 
Klassisch-elegantes Rivière-Bracelet besetzt 
mit 46 Brillanten von insgesamt ca. 7.10 ct. 
L ca. 18 cm.

CHF 8 000.- / 12 000.-
(€ 6 670.- / 10 000.-)
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2252

2253

2254



Schmuck & Armbanduhren

|   74

2255*
MULTICOLOR-DIAMANT-RING. 
Gelbgold 750. 
Sehr dekorativer dreifacher Ring, die gewellte 
Schauseite ausgefasst mit gelben, bzw. grauen 
und schwarzen Brillanten von insgesamt ca. 
5.60 ct. Gr. ca. 53.

CHF 4 000.- / 6 000.-
(€ 3 330.- / 5 000.-)

2256
PERLEN-DIAMANT-OHRHÄNGER, 
DIOR. 
Weissgold 750. 
Ref. A7794. Dekorative Ohrclips besetzt mit 
1 tropfenförmigen, weissen bzw. 1 schwarzen 
Südsee-Zuchtperle von ca. 13 x 12 mm, mon-
tiert unter einem spiralartig eingerollten Band-
motiv ausgefasst mit je 52 Brillanten von insge-
samt ca. 1.00 ct. Signiert Dior. L ca. 6,5 cm.

CHF 1 500.- / 2 000.-
(€ 1 250.- / 1 670.-)

2257*
TAHITI-PERLEN-COLLIER. 
Verschluss Stahl. 
Sportlich-dekoratives Collier aus 33 feinen sil-
bergrauen Tahiti-Zuchtperlen von ca. 12 bis 
14,2 mm Ø. Verschluss zu ersetzen. 
L ca. 46 cm.

CHF 2 500.- / 3 500.-
(€ 2 080.- / 2 920.-)

2258*
PERLEN-DIAMANT-OHRCLIPS. 
Weissgold 750. 
Klassisch-elegante Ohrclips mit Stift aus je 
einem brillantbesetzten Pendentif in Form 
einer stilisierten Glockenblume, verziert mit 
1 Tahiti-Zuchtperle von ca. 14,8 mm Ø, mit 
feinem Lüster, an einem tropfenförmigen, 
brillantbesetzten Bandmotiv. L ca. 3,8 cm.

CHF 6 700.- / 10 000.-
(€ 5 580.- / 8 330.-)

2259
DIAMANT-COLLIER. 
Gelbgold 750, 24g. 
Dekoratives elegantes Collier mit rautenför-
migen Gliedern ausgefasst mit insgesamt 248 
Brillanten von zus. ca. 6.32 ct. L ca. 41,5 cm.
Mit Etui, Kopie der Rechnung und der 
Versicherungsschätzung von Türler, August 
1987.

CHF 7 000.- / 10 000.-
(€ 5 830.- / 8 330.-)
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2260*
DIAMANT-ANHÄNGER. 
Weissgold 750. 
Klassisch-eleganter Anhänger besetzt mit 1 
Diamant-Tropfen von 3.80 ct, H/VVS1, in 
Diamant-Entourage, beweglich montiert in 
einem diamantbesetzten Rahmen. Totalge-
wicht der kleinen Diamanten ca. 0.60 ct. 
Montiert an feiner Fantasiekette. L ca. 44 cm.
Mit GIA-Report Nr. 2145501116, Februar 
2014.

CHF 60 000.- / 80 000.-
(€ 50 000.- / 66 670.-)

2261*
DIAMANT-RING, um 1950. 
Platin in niedrigem Feingehalt, ca. 750. 
Klassisch-eleganter Ring besetzt mit 1 Brillant 
von ca. 1.10 ct, ca. F/VVS1, in Ballerina-
Entourage von zahlreichen Diamant-Trapezen 
von zus. ca. 1.00 ct. Gr. ca. 55.
Mündliche Kurzprüfung von GGTL/Gemlab.

CHF 5 000.- / 8 000.-
(€ 4 170.- / 6 670.-)

2262*
BRILLANT-RING. 
Weissgold 750. 
Modernes Solitaire-Modell, besetzt mit 1 Bril-
lant von ca. 2,24 ct, ca. E/VVS2, in Zargen-
fassung, flankiert von 10 Diamant-Baguetten 
von zus. ca. 1.21 ct. Gr. ca. 53.
Mit Kopie der Versicherungsschätzung, Juni 
1993.

CHF 20 000.- / 30 000.-
(€ 16 670.- / 25 000.-)

2263
DIAMANT-BRACELET/COLLIER, 
um 1969. 
Weissgold 750, 
Klassisch-elegantes Bracelet besetzt mit 31 
Brillanten, flankiert von je 2 kleineren Bril-
lanten von insgesamt ca. 8.30 ct. L ca. 17,5 cm. 
Dazu fein mattierte Fuchsschwanz-Kette als 
Collier-Verlängerung verwendbar. 
Total L ca. 39 cm.
Mit Rechnungskopie, Bucherer, Dezember 
1969.

CHF 6 000.- / 8 000.-
(€ 5 000.- / 6 670.-)

2261
2260
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2264*
BRILLANT-RING, um 1950. 
Gelbgold 750. 
Dekorativer, moderner Ring, die längliche 
Schauseite besetzt mit 1 Brillant von ca. 4.10 
ct, ca. E/P2 und 6 Brillanten von zus. ca. 
2.40 ct. Gr. ca. 54.
Mündliche Kurzprüfung von GGTL/Gemlab.

CHF 7 000.- / 10 000.-
(€ 5 830.- / 8 330.-)

2265
GOLD-DIAMANT-COLLIER MIT UHR, 
OHRCLIPS UND RING, CHOPARD, 
CAŠMIR. 
Gelbgold 750, 290g. 
Dekoratives, poliertes Collier mit unterschied-
lich grossen Tropfenmotiven, auf der Schau-
seite 6 davon ganz ausgefasst mit Diamanten 
von insgesamt ca. 1.60 ct. Signiert Chopard, 
Nr. 9184695 L ca. 39 cm. Entsprechend gear-
beitete unsignierte Creolen-Ohrclips und 
Bandring mit insgesamt ca. 2.00 ct. Ref. 
82/155, Gr. ca. 54. Dazu runde Armbanduhr 
mit diamantbesetzter Lünette und Attachen 
von insgesamt ca. 1.80 ct. Perlmutt-Zifferblatt 
mit Goldzeigern. Quarzwerk. Rückseite 
signiert Chopard CaŠmir, Geh. Nr. 449248, 
918 1. Ref. 43/5928. L ca. 17 cm. D 21 mm. 
Mit Originaletui und Zertifikat-Kopie für den 
Ring.

CHF 25 000.- / 35 000.-
(€ 20 830.- / 29 170.-)

2266*
BRILLANT-HERRENRING, um 1950. 
Gelbgold 585, 19g. 
Klassisch-sportlicher Mantelring besetzt mit 1 
Brillant von ca. 2.00 ct, ca. P-Q/VVS-VS1. 
Schiene leicht oval, Gr. ca. 67.
Mündliche Kurzprüfung von GGTL/Gemlab.

CHF 7 000.- / 10 000.-
(€ 5 830.- / 8 330.-)

2267*
PERLEN-COLLIER. 
Weissgold 750. 
Klassisch-elegantes Collier aus 31 runden, 
silberweissen Südsee-Zuchtperlen mit feinem 
Lüster, von ca. 12 bis 15,4 mm Ø. Kugelver-
schluss ganz ausgefasst mit zahlreichen Bril-
lanten von zus. ca. 0.80 ct. L ca. 44,5 cm.
Mit Etui und Pearl Grading Report Nr. 
SP00009131.

CHF 19 000.- / 28 000.-
(€ 15 830.- / 23 330.-)
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2268*
BRILLANT-COLLIER. 
Weissgold 750. 
Sehr dekoratives, elegantes, neunreihiges 
Collier aus zahlreichen, alternierend gefassten, 
weissen bzw. cognacfarbenen Brillanten in 
Millegrain-Fassungen. Rechteckiger geome-
trisch durchbrochener Verschluss ausgefasst 
mit 38 kleinen Brillanten. Totalgewicht der 517 
farbigen Brillanten ca. 41.00 ct und der 555 
weissen Brillanten ca. 11.00 ct. L ca. 46 cm.
Mit Etui und Schmuckbericht.

CHF 10 000.- / 15 000.-
(€ 8 330.- / 12 500.-)

2269
KORALLEN-DIAMANT-BRACELET. 
Gelbgold 750. 
Sehr dekoratives, 16-reihiges Bracelet aus klei-
nen dunkelroten Moro-Korallen-Stäbchen. 
Verschluss aus 2 diamantbesetzten, tropfenför-
migen Ringen mit insgesamt ca. 1.00 ct. 
L ca. 20 cm.

CHF 5 000.- / 8 000.-
(€ 4 170.- / 6 670.-)

2270
KORALLEN-TSAVORIT-RING, 
G. KRAUSS. 
Gelbgold 750, 25g. 
Sportlich-eleganter Bandring, die Schauseite 
besetzt mit 1 ovalen Moro-Korallen-Cabochon 
von 13.63 ct und ausgefasst mit zahlreichen 
Tsavoriten von zus. 2.25 ct. Gr. ca. 58.
Mit Schmuck-Zertifikat, November 2003.

CHF 4 500.- / 7 500.-
(€ 3 750.- / 6 250.-)

2271*
ONYX-DIAMANT-BRACELET. 
Gelbgold 750. 
Modernes, elegantes Bracelet aus 6 ovalen 
Ringen, verziert mit je 2 eingeschliffenen, 
gerillten Onyx-Teilen und Brillanten, in 
Wechselfolge mit 6 navettenförmigen, brillant-
besetzten Verbindungsgliedern. Gesamtge-
wicht der 81 Brillanten ca. 12.00 ct. 
L ca. 18,5 cm.
Mit Etui.

CHF 19 000.- / 29 000.-
(€ 15 830.- / 24 170.-)

2269 2270
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2272
ACHAT-GOLD-OHRCLIPS, 
VAN CLEEF & ARPELS. 
Gelbgold 750. 
Dekorative Ohrclips in Form von plastisch 
gestalteten, gravierten Blättern, besetzt mit je 
4 Achatkugeln von ca. 5 mm Ø. Signiert VCA 
Nr. B3047 C7.
Mit Originaletui.

CHF 1 500.- / 2 000.-
(€ 1 250.- / 1 670.-)

2273
SMARAGD-DIAMANT-GOLD-
HERRENRING. 
Gelbgold 750, 30g. 
Massives, elegantes Chevalière-Modell besetzt 
mit 1 feinen, oktogonalen Smaragd von ca. 
9.40 ct in oktogonaler Zargen-Fassung, zusätz-
lich verziert mit 8 Brillanten von zus. ca. 
0.20 ct. Gr. ca. 67.
Mündliche Kurzprüfung von GGTL/Gemlab, 
Juli 2014.

CHF 7 000.- / 10 000.-
(€ 5 830.- / 8 330.-)

2274*
BRILLANT-RING, um 1960. 
Weissgold 750. 
Klassisches Solitaire-Modell, die Schauseite 
besetzt mit 1 Brillant von ca. 2.00 ct, ca. 
F-G/P1. Gr. ca. 61.
Mündliche Kurzprüfung von GGTL/Gemlab, 
Juli 2014.

CHF 7 000.- / 10 000.-
(€ 5 830.- / 8 330.-)

2272
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2275*
DIAMANT-SAUTOIR. 
Weissgold 750, 35g. 
Dekoratives Rivière-Collier ganz ausgefasst 
mit Brillanten und zusätzlich verziert mit 7 
navettenförmigen Zwischenteilen mit je 2 Dia-
mant-Tropfen in brillantbesetzter Umrahmung. 
Totalgewicht der Brillanten und der Tropfen 
ca. 11.60 ct. L ca. 90 cm.

CHF 14 000.- / 20 000.-
(€ 11 670.- / 16 670.-)

2276*
DIAMANT-BRACELET. 
Weissgold 750, 10g. 
Dekoratives Rivière-Bracelet ganz ausgefasst 
mit Brillanten und zusätzlich verziert mit 3 
navettenförmigen Zwischenteilen mit je 2 Dia-
mant-Tropfen in brillantbesetzter Umrahmung. 
Totalgewicht der Brillanten und der Tropfen 
ca. 3.00 ct. L ca. 18 cm.

CHF 4 000.- / 6 000.-
(€ 3 330.- / 5 000.-)

2277*
FANCY-DIAMANT-RING. 
Weissgold 750. 
Elegantes, dekoratives Croisé-Modell, die 
Schauseite besetzt mit 2 brownish-greenish-
Yellow Fancy-Diamanten von zus. 2.06 ct und 
zusätzlich verziert mit zahlreichen Brillanten 
von insgesamt ca. 2.40 ct. Gr. ca. 55.
Mit GIA-Report Nr. 110104419938 und 
11010449939, Dezember 2013.

CHF 8 000.- / 12 000.-
(€ 6 670.- / 10 000.-)

2277
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2278
SAPHIR-DIAMANT-GOLD-
ANHÄNGER, TAMARA COMOLLI. 
Gelbgold 750, 24g. 
Modell Snowflake Leaf. Dekorativer Anhän-
ger in Form eines Blattes, die tropfenförmigen 
Glieder besetzt mit 14 Brillanten von zus. ca. 
2.10 ct und auf der Rückseite gefasst mit 14 
unterschiedlich farbenen Saphiren von insge-
samt ca. 2.90 ct. Ca. 4,5 x 3,8 cm.

CHF 5 000.- / 8 000.-
(€ 4 170.- / 6 670.-)

2279
DIAMANT-GOLD-BRACELET, 
TAMARA COMOLLI. 
Gelbgold 750, 33g. 
Modell Snowflakes. Dekoratives Bracelet, die 
tropfenförmigen Glieder beidseitig alternierend 
gefasst mit 20 Brillanten von insgesamt ca. 
3.00 ct. L ca. 18 cm.

CHF 6 000.- / 8 000.-
(€ 5 000.- / 6 670.-)

2278
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2280*
DIAMANT-RING. 
Gelbgold 750. 
Eleganter Bandring, die Schauseite besetzt 
mit 1 Diamant-Navette von ca. 3.50 ct, ca. 
K/VVS2, und ausgefasst mit 26 Diamant-
Baguetten von zus. ca. 1.30 ct. Gr. ca. 57.
Mündliche Kurzprüfung von GGTL/Gemlab.

CHF 10 000.- / 15 000.-
(€ 8 330.- / 12 500.-)

2281*
BRILLANT-COLLIER, CARTIER, 
um 1985. 
Gelbgold 750, 36g. 
Modell „Ptolomée“. Dekoratives, feines Collier 
aus einer Reihe von stilisierten, brillantbesetz-
ten Blüten mit insgesamt 204 Brillanten von 
zus. 11.87 ct. Signiert Cartier, Nr. 228455. 
L ca. 38 cm.
Passend zu nachfolgender Nr.  Mit Etui und 
Kopie der Versicherungsschätzung, Februar 
1985.

CHF 24 000.- / 34 000.-
(€ 20 000.- / 28 330.-)

2282*
BRILLANT-BRACELET, CARTIER, 
um 1984. 
Gelbgold 750, 17g. 
Modell „Ptolomée“. Dekoratives, feines Brace-
let aus einer Reihe von stilisierten, brillantbe-
setzten Blüten mit insgesamt 93 Brillanten von 
zus. 4.82 ct. Signiert Cartier, Nr. 227909. 
L ca. 17 cm.
Passend zu vorhergehender Nr.  Mit Kopie der 
Versicherungsschätzung, Februar 1985.

CHF 10 000.- / 15 000.-
(€ 8 330.- / 12 500.-)

2280
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2283
ONYX-GOLD-MANSCHETTEN-
KNÖPFE, PATEK PHILIPPE, 
CALATRAVA. 
Gelbgold 750. 
Runde Manschettenknöpfe besetzt mit je 1 
Onyx-Plättchen in „clous-de-Paris“ Rahmen. 
Signiert Patek Philippe Genève.
Mit Originaletui.

CHF 1 500.- / 2 000.-
(€ 1 250.- / 1 670.-)

2284
GOLD-MANSCHETTENKNÖPFE, 
CARTIER. 
Gelb-, Weiss- und Roségold 750, 22g. 
Modell Trinity. Dekorative Manschetten-
knöpfe mi je 1 grösseren Knotemotiv aus inei-
nander verschlungenen Ringen und als Gegen-
element 1 kleineren Knotenmotiv. Signiert 
Cartier, Nr. A18287.

CHF 1 500.- / 2 000.-
(€ 1 250.- / 1 670.-)

2285
ONYX/LAPISLAZULI/
BERGKRISTALL-MANSCHETTEN-
KNÖPFE, CARTIER. 
Gelbgold 750. 
Sportliche Jumelles-Knöpfe mit je 2 austausch-
baren, halbzylindrischen Stäbchen aus Onyx, 
Lapislazuli und Bergkristall. Signiert Cartier, 
Nr. BP2910.

CHF 2 000.- / 3 000.-
(€ 1 670.- / 2 500.-)

2286
GOLD-MANSCHETTENKNÖPFE, 
BREGUET. 
Roségold 750, 21g. 
Runde Manschettenknöpfe mit geripptem 
Profil, in der Mitte verziert mit 1 beweglichen, 
mit „B“ durchbrochenem „Rotor“, unter Glas. 
Signiert Breguet, Nr. 5951.

CHF 2 200.- / 3 200.-
(€ 1 830.- / 2 670.-)
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2287*
LAPISLAZULI-DIAMANT-RUBIN-
PUDERDOSE, JANESICH, um 1925. 
Gelbgold und Platin. 
Rechteckige, mit facettierten Kanten 
Art-Déco-Puderdose aus Lapislazuli, der 
Deckel verziert mit 1 runden, durchbrochen 
gearbeiteten Chinoiserie-Motiv, mit kleinen 
Diamantrosen und Rubin-Cabochons in Mille-
grain-Fassungen. Scharnier und Verschluss 
dekoriert mit 3 „Y“-förmigen Ornamenten mit 
Diamanten und eingeschliffenem Onyx, 1 
fehlt, einige später mit Glas ersetzt. Innen 
Puderfach und Spiegel mit Goldrahmen. 
Signiert Janesich Nr. 2596, Französische 
Marken. L 8,5 x B 4,9 x H 1,5 cm.
Mit Originaletui, signiert Janesich 19, Rue de 
la Paix, Paris Monte-Carlo, Nr. 2.596.

CHF 4 000.- / 6 000.-
(€ 3 330.- / 5 000.-)
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2288*
EMAIL-DIAMANT-OPERNGLAS, 
E. MEISTER. 
Rosé-, Gelbgold 750, 185g und Silber, 210g. 
Apartes Opernglas im Stil um 1910, allseitig 
fein guillochiert und verziert mit trasluzidem 
antikrosa Email sowie applizierten Volutenmo-
tiven ausgefasst mit zahlreichen Diamantrosen 
von zus. 22.71 ct. Ca 11 x 7,5 cm.
Mit Etui.

CHF 20 000.- / 30 000.-
(€ 16 670.- / 25 000.-)

2288
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2289*
EMAIL-DIAMANT-EI MIT STÄNDER, 
E. MEISTER. 
Platin, 106g, Feingold 999, 99g und Silber. 
Sehr dekoratives Ei zum Öffnen, im Stil um 
1910, allseitig matt emailliert in antikrosa 
Tönen und netzartig verziert mit applizierten 
Band- und Maschenmotiven ganz ausgefasst 
mit zahlreichen Brillanten von insgesamt 13.61 
ct. Ca. 11 x 7,5 cm. Ständer Gelbgold 750.
Mit Etui.

CHF 28 000.- / 38 000.-
(€ 23 330.- / 31 670.-)
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